

ЧИСЛО	НОЧЬ	ДЕНЬ
16 июля, ЧТ	+13	+27
17 июля, ПТ	+17	+24
18 июля, СБ	+14	+24
19 июля, ВС	+13	+27
20 июля, ПН	+13	+23
21 июля, ВТ	+14	+23
22 июля, СР	+15	+27

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Образ Жизни Регион

Издаётся с 4 декабря 2004 г. Еженедельная независимая газета для жителей Причулымья

WWW.OBRAZ-ASINO.RU

№29 (816) 16 июля 2020 г.

ТЕЛЕПРОГРАММА

СКАНВОРД

Вирус спорту не помеха

Фитнес-клубы и спортивные объекты остаются закрытыми, но любители здорового образа жизни нашли выход из ситуации



Репортаж читайте на стр. 7

Магазин «У Бороды»

г. Асино, ул. Ленина, 57
тел. 8-913-888-45-06
с. Первомайское,
ул. Гончарова, 4/8
тел. 8-952-161-55-54

**ГРУЗОВОЙ
ШИНОМОНТАЖ**

ШИНЫ
авто

ГРУЗОВЫЕ, С/ХОЗ. ШИНЫ
ЛИТИЕ ДИСКИ/прокат дисков
г. Асино, ул. Мичуриня, 12/1

МАГАЗИН

ПРЕДЛАГАЕТ:

СПЕКТР

ЦЕМЕНТ от 342 РУБ.

ПОСТОЯННОЕ
ОБНОВЛЕНИЕ
АССОРТИМЕНТА

СКИДКИ*
на электроинструменты

- САНТЕХНИКА, КАРНИЗЫ
- СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ПВХ И МДФ
- НАСОСЫ, АВТОМОЙКИ
- ДЫМОХОДЫ, ТРУБЫ СЕНДВИЧ
- УТЕПЛИТЕЛИ, МЕТАЛЛОПРОКАТ
- КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ
- ОБОИ
- ЛИНОЛЕУМ
- ПЕНОПЛАСТ
- ТАЧКИ • ЛЮСТРЫ • ПОЛИКАРБОНАТ
- ПАРНИКИ, ПЛЕНКА, УКРЫВНОЙ

Мы находимся: г. Асино. ул. Гончарова, 61. Тел. 2-11-01
Работаем без выходных с 9-00 до 19-00, сб. и вс. с 9-00 до 18-00

ЗАБЫЛИ ВЫПИСАТЬ ГАЗЕТУ НА 2-Е ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОДА?

Оформите подписку на 5 месяцев

Газету «Образ Жизни. Регион» можно выписать в отделениях связи, у почтальонов и в редакции.

Стоимость на 5 месяцев: льготная — 434 руб., основная — 464 руб., без доставки (забирать в редакции) — 250 руб.

реклама

Наши почтовики — в числе награждённых

Самые опытные и ответственные работники Асиновского почтамта получили награды и поощрения

В честь профессионального праздника — Дня российской почты — девяти сотрудникам УФПС объявлена благодарность администрации Томской области, ещё более ста человек поощрены отраслевыми и региональными наградами. Среди них есть работники Асиновского почтамта, который обслуживает четыре района: Асиновский, Первомайский, Зырянский и Тегульдетский. Портрет начальника Причулымского отделения почтовой связи Ольги Сергеевны Житушиной занесён на Доску Почёта УФПС Томской области. Асиновский почтальон Ирина Владимировна Жевлакова и начальник Минаевского отделения связи Татьяна Ивановна Макурина поощрены Почётными грамотами УФПС. Сергеевский почтальон Любовь Николаевна Архипова награждена Благодарностью УФПС, а начальник ОПС №3 (ТРЗ) Татьяна Ивановна Тазова — Почётной грамотой АО «Почта России».

От редакции газеты «Образ Жизни» и всех наших читателей поздравляем работников почты, ветеранов отрасли с профессиональным праздником. Финансовой стабильности вам, дорогие партнёры! Пусть в сумках почтальонов всегда будет лежать и наша газета.



Портрет начальника Причулымского отделения почтовой связи О.С. Житушиной занесён на Доску Почёта УФПС Томской области.

Губернатор продлил режим повышенной готовности

До 1 августа остаются под запретом массовые мероприятия и сохраняется масочный режим

«К сожалению, эпидемиологическая ситуация в Томске и в регионе в целом такова, что мы не можем снять режим ограничений и открыть полностью сферу услуг», — подчеркнул губернатор Томской области Сергей Жвачкин в своём очередном обращении к жителям региона. — Каждый день штаб получает информацию о десятках новых случаев заражения». Губернатор напомнил, что людям в возрасте 65+ нужно соблюдать предельную осторожность. Для тех из них, кто работает, будет действовать автоматическое продление больничных листов при обращении работодателя в Фонд социального страхования. Сергей Жвачкин также дал поручение департаменту потребительского рынка и департаменту по молодёжной политике, физкультуре и спорту «находиться на низком старте», чтобы учреждения этих сфер были готовы открыться как только позволит эпидситуация.

Коэффициент распространения коронавирусной инфекции в Томской области на 15 июля составил 1,02. Ранее сообщалось, что коэффициент ниже единицы является одним из условий поэтапной отмены ограничений. В конце июня — начале июля этот показатель держался ниже единицы в течение 11 дней подряд, но с 4 июля вновь превышает критическую отметку.

На 15 июля в Томской области было зарегистрировано 3173 случая заражения COVID-19 (61 из них — за последние сутки), 1771 человек выздоровел, 25 скончались (один за минувшие сутки).

Вышли на звук сирены

Асиновским полицейским удалось быстро найти заблудившихся грибников

В дежурную часть областного УМВД обратились жители Томска, обеспокоенные судьбой своих соседей: супружеская пара отправилась в Асиновский район в лес за грибами и перестала выходить на связь. Сообщение тут же передали в МО МВД России «Асиновский». Сотрудники выяснили, что потерявшиеся могут находиться в лесном массиве в районе Большого Кордона, и незамедлительно отправились на место. Поиски осложняла плохая погода: шёл сильный дождь. Звуковая сигнализация на патрульном автомобиле, которую включили полицейские, стала для заблудившихся своеобразным маяком на пути к спасению. Это позволило отыскать томичей за короткое время. Буквально минут через 40 они вышли из леса на звук сирены.

Как оказалось, глава семьи — инвалид второй группы, ему было необходимо принимать назначенные лекарства, которых с собой не оказалось. Полицейские доставили супругов до аптеки, где они смогли приобрести медикаменты. После происшествия женщина обратилась в УМВД России по Томской области с благодарственным письмом в адрес полицейских Асиновского отдела. В нём она изложила события того дня: «В лесу мы были без воды, тёплой одежды, средств защиты. Сотовая связь не работала. Было очень страшно и холодно. Полицейские нас напоили и обогрели, довезли до аптеки. Мы безгранично благодарны! Приятно осознавать, что есть такие люди, неравнодушные к чужой беде и готовые быстро прийти на помощь. Здоровья вам, вашим детям, вашим родителям! Вы делаете благородное дело».

От своего имени, от имени своих сыновей, близких и соседей, которые забили тревогу, томичка выразила благодарность майорам полиции Денису Тимошину и Андрею Чарусову, капитану Александру Спраговскому, старшим лейтенантам Алексею Тимошенко и Дмитрию Дерру, старшему сержанту Денису Сисину и младшему сержанту Алексею Агафонову.

Купаться можно!

Специалисты Роспотребнадзора проверяют качество воды в семи водоёмах

Поэтапную проверку специалисты Роспотребнадзора начали ещё в июне. Она ведётся на озёрах Закрома, Кривое, Утиное и Киргисак, а также на реках Яя, Чулым и Итатка. Исследования проводятся по санитарно-химическим, микробиологическим, вирусологическим и паразитологическим показателям. Согласно последним результатам (пробы были взяты на прошлой неделе), во всех указанных водоёмах вода соответствует требованиям безопасности по гигиеническим нормативам.

Наказание всё равно последует

Пострадавший в ДТП водитель утверждал, что спиртное употребил после аварии, но это не освобождает его от ответственности

Днём 11 июля на 82-м километре автодороги Асино—Батурино в кювет слетела иномарка. Водитель «Тойоты Короллы Спасио» выбрал неправильную скорость движения, в результате чего не смог удержать автомобиль на трассе: иномарка слетела в кювет и опрокинулась. Водитель и его супруга были доставлены в больницу. Женщине оказана разовая медицинская помощь, а у мужчины травмы серьёзнее.

После происшествия водитель был обязан пройти стандартную процедуру — проверку на состояние опьянения. Тест показал, что он употреблял алкоголь. Пострадавший пояснил, что выпил пиво после аварии. Мужчина несколько лет назад уже лишился права управления транспортным средством за пьяную езду, но, видимо, на этот раз надеялся, что удастся избежать последствий. Однако его оправдания Кодекс об административных правонарушениях трактует как невыполнение обязанностей в связи с ДТП и предусматривает соответствующее наказание: штраф 30 тысяч рублей и лишение права управления ТС сроком от 1,5 до 2 лет.

Отметим, что сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Асиновский» вместе с томскими коллегами продолжают вести борьбу с нарушителями на дорогах. На следующий день после описанного ДТП состоялся очередной профилактический рейд силами восьми экипажей. С вечера 12 июля до утра 13 июля на дорогах Асиновского и Первомайского районов удалось отстранить от вождения пять человек, севших за руль пьяными, причём один из них совершил это повторно (теперь он понесёт уголовное наказание), а ещё пятеро были лишены права управления либо вообще его не имели. Пять автомобилей были помещены на штрафстоянку.



Очередной пьяный водитель был задержан вечером 14 июля на улице Зонной. Сотрудникам ДПС пришлось преследовать его от посёлка Причулымского: мужчина проигнорировал законное требование госавтоинспекторов остановиться. Факт употребления алкоголя подтвердил медосвидетельствование. Авто нарушителя было отправлено на штрафстоянку.

Пожар в селе Первомайском.

Горят дома и техника

Пожары нанесли пострадавшим серьёзный материальный ущерб

14 июля в начале четвёртого утра на пульт дежурного пожарно-спасательной части поступило сообщение о загорании жилого дома на улице Курынской в г. Асино. Звонили соседи, которые увидели всполохи пламени в доме напротив. Помощь при эвакуации проживающим в объятом пламенем однотажном деревянном доме не понадобилась — они сделали это самостоятельно. В ликвидации пожара были задействованы 12 человек и 3 единицы техники. Справиться с ним удалось в 4 часа 25 минут. Причина пока устанавливается. Последствия серьёзные. Выгорела веранда, где и начался пожар, крыша дома, в комнатах осыпалась штукатурка, испорчены бытовая техника и мебель.

Два пожара в конце прошлой недели произошли в Первомайском районе. 12 июля в девять часов вечера поступило сообщение о возгорании в посёлке Новый. Сгорели гараж, веранда, частично — деревянная обрешётка крыши. Причина пожара — неосторожное обращение с огнём. Есть предположение, что дети хотели сжечь осиновое гнездо, что и привело к таким последствиям.

В это же время ещё одно возгорание произошло в с. Первомайском. Сгорели гараж, автомобиль, частично — наружная стена веранды. Огонь зацепил дровяники соседей и обуглил одну из стен здания Первомайской метеостанции. Площадь пожара составила 65 кв.м. Причина — неисправность узлов агрегатов транспортного средства. Хозяин дома пояснил, что он загнал свою иномарку в гараж, чтобы посмотреть, почему подтекает топливо. Скорее всего, выхлопная труба была горячей, и попавшее на неё горючее воспламенилось. Мужчина обжёг руку, но, к счастью, остался жив. А вот дорогостоящий автомобиль восстановлению не подлежит.



Крупнорогатый вопрос пока остаётся без ответа

Проблема бродячего скота уже набила оскомину, но по сей день остаётся актуальной

■ Елена СОНИНА

Парнокопытные беспризорницы

Каждый день асиновские автомобилисты вынуждены лавировать на дорогах между бесхозно гуляющими бурёнками, выбирающими себе подходящее «пастбище» на городских улицах. Однажды по дороге на работу я посчитала встретившиеся на пути стада. Первое паслось на улице Фурманова вместе с пятью лошадьми, второе — на Павлика Морозова, третье лежало в тени берёз у остановки на улице 9 Мая, четвёртое облюбовало рощу у бассейна, пятое — территорию у магазина «Провиант». Рогатые беспризорницы ходят по городу, угрожая безопасности дорожного движения, оставляя после себя «минны», портят зелёные насаждения и цветники, ворошат мусорные контейнеры в поисках чего-нибудь съестного. Кто виноват в том, что бурёнки пасутся не в стаде? Только их владельцы. Выгоняя коров просто «за калитку», они сознательно нарушают правила содержания домашних животных.

Как удалось узнать в городской администрации, Асино условно разделено на четыре части, и для каждого района определены места выпаса. Но, к сожалению, ни одного официально организованного стада у нас нет.

— В рамках действующего законодательства мы не можем применить все те меры, которые хотелось бы, — откровенно говорит глава Асиновского городского поселения Андрей Григорьевич Костенков. — Каждую весну мы проводим сходы граждан по вопросу выпаса коров. Люди не готовы платить пастуху: то их сумма не устраивает, то кандидатура. Мы предлагали и вариант приобретения с нашей помощью «электронного пастуха», но и это они отвергают. В общем, найти компромисс не удается. Несколько лет назад пробовали организовать так называемую «штрафстоянку» для скота. Но этот метод оказался неприемлемым и противоречащим закону. Пришлось даже одной владелице выплатить через суд компенсацию.

Андрей Григорьевич привёл в пример только жителей микрорайона ГРМ: они самостоятельно организовали выпас скота, и их коров не встретишь на улице. Как удалось узнать у одной из хозяек, за эту работу взялись молодые парни. В семь утра они собирают животных и гонят на пастбище, в семь вечера возвращают. Берут 1700 рублей за голову. Невеликие деньги люди платят за собственное спокойствие: животное под присмотром, питается свежей травкой и домой вернётся вовремя.

Нет номера — нет дела

— Единственный рычаг воздействия на таких людей — наказание рублём, — делает вывод Андрей Костенков. — Хозяев бурёнок на улице можно вычислить по клипсе, закреплённой на ухе, и зафиксировать на фотоаппарат. Бирка с номером — наилучшее доказательство вины владельца коровы в нарушении порядка выгула скота. Но хозяева идут на ухищрения: обрезают переднюю часть бирки. А посмотреть номер на задней части практически невозможно: животное не подпускает близко к себе чужих людей. Ещё умудряются убирать обе пластмас-



совые части номерка. За этот сезон нам удалось привлечь к ответственности только пять человек. Штрафы разные и зависят от того, в который раз человек приглашён на административную комиссию по этому поводу: от 500 рублей до 5 тысяч.

Я убедилась в словах Андрея Григорьевича, подъехав к пасущимся на улице 9 Мая коровам. Обошла вокруг каждой бурёнки: и правда, пластмассовые части бирок у всех были намеренно обломаны. Почему утверждаю, что намеренно, да потому что, по словам главного районного ветврача С.С.Кудрявцева, само животное это сделать не может, как и случайно потерять. У одной ряжей бурёнки я всё же приметила с тыльной стороны уха жёлтую бирку. Пока нацеливалась фотоаппарат, корова чуть не подняла меня на рога. Благо отделалась большим синяком и ссадиной на руке.

А теперь давайте порассуждаем. Бирка — это своеобразный паспорт. У людей как? Потерял или испортил паспорт — плати штраф и получай новый документ. В моём представлении точно так должно быть и у животных. Иначе для чего затеяли всю эту процедуру с введением идентификации?

Всем коровам — по серьгам

Три года назад в Томской области запустили pilotный проект по созданию единой электронной системы идентификации животных при помощи любого средства маркировки: от таврения до микрочипов. Это своего рода документ, по которому можно быстро установить принадлежность животного, все его характеристики, вплоть до генетики. Новые требования госучёта в первую очередь коснулись племенных хозяйств. Владельцы личных подворий пока продолжают использовать самый простой способ идентификации — биркование.

— Ушные бирки с номерами мы начали устанавливать домашним животным ещё лет десять назад при проведении вакцинации или различных исследований на особо опасные болезни животных и человека, — рассказывает начальник ОГБУ «Асиновское райветуправление»



Сергей Кудрявцев. — У такого рода идентификации много плюсов. Приведу примеры. Нам нередко звонят о том, что встречают на улице заблудших или больных животных, сообщают номера. Связываемся с хозяевами и выезжаем на место, чтобы оказать корове помощь. Так же поступаем, если животное погибло. Особенно это важно владельцам, у которых бурёнки застрахованы. Много раз мне приходилось сталкиваться с последствиями бесконтрольного выпаса коров на городских улицах. Что только не извлекали из желудков погибших животных: тряпки, щебень, палки, элементы стеклянных бутылок и металлические банки!

По словам Сергея Сергеевича, в ветеринарные органы власти регулярно приходят запросы по поводу установления хозяина беспризорной бурёнки. По закону служба может предоставить сведения о месте регистрации парнокопытного животного. Остаётся только установить его владельца. К сожалению, из-за того, что хозяева специально портят ушные клипсы, к ответственности привлечь удаётся очень мало людей.

— Сегодня ни мы, ни другая служба не могут подвергнуть административному наказанию владельцев коров без би-

рок или с испорченными бирками, — поясняет главный ветврач. — Просто нет такого правоустанавливающего документа. Если нет возможности идентифицировать корову, наши специалисты подвергают себя опасности, обслуживая таких животных. Мы не можем проверить, прошло ли оно вакцинацию, имеет ли опасные для человека заболевания и т.д. Формально могли бы отказаться от предоставления услуги, но не делаем этого. Вдруг животное погибнет? Будем нести за это ответственность. Приходится рисковать собственным здоровьем. Я знаю, что Минсельхоз разрабатывает законопроект об обязательной идентификации животных. Предполагаю, что в этом документе будут предусмотрены все требования к владельцам скота, в том числе и наказание за порчу ушных клипс. В общем, есть надежда на то, что владельцы частных подворий скоро будут отвечать за своих животных.

Так что же, пока документ не принят, коровы так и будут разгуливать по улицам города? По словам Андрея Костенкова, борьба с этим явлением будет продолжаться всеми законными способами. Пусть не все нерадивые хозяева, но некоторые из них понесут наказание в наиздание другим.

Заслуженным был заслуженно

В 70—80 годы Новониколаевку называли самой поющей деревней района. Главным её «запевалой» 20 лет был заслуженный работник культуры РСФСР Станислав Симбухов

■ Екатерина КОРЗИК

Он играет, я пою, хорошо в нашем kraю!

Станислав Николаевич Симбухов был полной противоположностью своего киношного коллеги Огурцова из «Карнавальной ночи». Во-первых, всегда поддерживал творческие идеи коллег, во-вторых, сам был талантливым человеком и прекрасным организатором, поэтому на протяжении всего его руководства Новониколаевский ДК считался одним из самых, говоря современным языком, продвинутых. Практически все село в те годы пело, плясало, играло в спектаклях. Порой целями семьями спешили новониколаевцы на репетиции многочисленных творческих коллективов. В деревне был даже доморощенный фокир — местный токарь. Да и сам С.Н. Симбухов не сидел в директорском кабинете, а проводил жизнь на сцене в качестве аккомпаниатора, ведущего, актёра, разъезжал по полям и фермам в составе агитбригады.

Об этом мне рассказала его супруга Лидия Михайловна. Около тридцати лет они были связаны не только браком, но и совместной работой. Познакомились в Первомайском ДК, где Лидия Михайловна после окончания хорового отделения культпросветучилища работала художественным руководителем, а Станислав Николаевич — аккомпаниатором. За его плечами уже была армия, где баинист-самоучка два года играл в военном оркестре. Между молодыми людьми случилась большая любовь. Родиной семейно-творческого тандема на все оставшиеся годы стала Новониколаевка, куда Станислав переехал вслед за любимой.

В начале семидесятых культурная жизнь этого села проходила в стенах бывшей деревянной церкви. Поначалу Симбуховы работали только вдвоём. У Лидии Михайловны тоже есть почётное звание: она отличник культуры СССР. Первые несколько лет руководство клубом было на ней, а когда организовали Новониколаевскую централизованную клубную систему, куда вошли Михайловский и Каракольский клубы, а также библиотека, киносеть, новую структуру возглавил Станислав Николаевич. Мужчине такое большое и хлопотное хозяйство было больше по силам. К тому же начиналось строительство нового Дома культуры, который открыл свои двери в 1979 году.

В круговороте дел

Каждое рабочее утро Станислава Николаевича начиналось в партийном комитете совхоза

«Коммунист», где он получал идеологические установки. Не всегда возвращался оттуда в добром расположении духа, потому как от культуры требовали много, а финансировали по остаточному принципу. Потом нужно было побывать в Михайловке или в Караколе, чтобы поинтересоваться, есть ли дрова, в каком состоянии отопительная система, помочь в подготовке мероприятия. Вечерами и ночами Симбухов рисовал плакаты, лозунги, боевые листки. Секретарь парткома совхоза «Коммунист» Владимир Шиканов хвалил Станислава Николаевича. Говорил, что и шрифт красивый, и каждая строчка бьёт не в бровь, а в глаз. Плакаты развесивали в красных уголках ферм, в совхозной конторе, брали их с собой на поля, когда собирали механизаторов на небольшой концерт. По воспоминаниям Лидии Михайловны, было по 3-4 выезда в неделю на фермы и поля. График соблюдался строго, за этим следили и партком, и горком КПСС.

Готовил кадры из местной молодёжи

«Не будем брать Бабу Ягу со стороны. Воспитаем в своём коллективе», — в этом Симбухов был согласен с героем известной кинокомедии. Кадры для культуры он готовил из числа местных жителей. Материальных благ своей будущей смене пообещать не мог. Заработная плата в культуре всегда была низкой, гораздо меньше, чем у доярок и механизаторов, поэтому приходилось прикладывать огромные усилия, чтобы создать, а главное, сохранить крепкий профессиональный коллектив. В восемидесятые годы кадровая проблема была практически решена. Преимущественно женский коллектив пополнили талантливые парни: Юрий Татауров, Сергей Смагин, Сергей Барминский — нынеш-



Емелю, главного персонажа проводов зимы в исполнении Станислава Симбухова, в Новониколаевке до сих пор помнят.

ний директор Новониколаевского ДК.

— Познакомился со Станиславом Николаевичем ещё школьником — он пригласил меня поучаствовать в спектакле. Мне понравилось стоять на сцене и быть в центре зрительского внимания, поэтому стал в ДК частым гостем, — вспоминает Сергей Ильич. — Когда пришла пора покидать школу, супруги Симбуховы предложили мне поступить в культпросветучилище. Я был не против. 31 декабря 1986 года уже в качестве работника культуры участвовал в новогодней ёлке. К тому времени в Новониколаевском ДК работало 14 кружков для детей и взрослых, имелись инструменты для народного ансамбля, духового оркестра, ВИА. Руководство некоторыми коллективами тут же возложили на меня.

Станислав Николаевич и Сергей Ильич стали не только коллегами, но и друзьями. Сим-

бухов заразил Барминского любовью к рыбалке и охоте. Вместе ездили на покос, отдыхать тоже любили вместе. У Симбуховых вообще было много друзей. Они устраивали весёлые домашние посиделки, где Станислав Николаевич и его закадычный друг Георгий Попков выдавали такие искромётные шутки, что кавэнщики бы позавидовали. Они и на сцене нередко вместе выступали.

Пробивной и требовательный

Директору крупной сельской культурной структуры приходилось решать не только творческие, но и в большей степени хозяйствственные вопросы. Чтобы достойно выглядеть на районных смотрах самодеятельности, конкурировать с существовавшими при Новониколаевской сельхозтехнике творческими коллективами, которые богатое предприятие всячески поддерживало, приходилось немало походить по разным кабинетам. Когда не удавалось договориться с совхозным и сельсоветовским начальством, ехал в Асину. Обычно это заканчивалось приобретением новых костюмов, инструментов, стульев. В общем, умел добиваться.

По воспоминаниям коллег, руководителем он был требовательным. Спуска подчинённым не давал.

— Однажды возвращались всем коллективом из Асина с семинара. Старенький автобус сломался где-то под Михайловкой, и нам пришлось дальше идти пешком, — рассказывает Лидия Михайловна. — Устали сильно, и девчонки договорились утром прийти на работу попозже. Ох и влетело тогда всем по первое

число! Когда шла подготовка к смотру художественной самодеятельности или творческому отчёту, работали вместе с ним вдвое больше. Это давало результат: если кто и мог с нами конкурировать по количеству дипломов, так только Ново-Кусковская ЦКС, которой в то время руководил тоже заслуженный работник культуры Юрий Александрович Борков.

Семейная династия продолжается

У Станислава Николаевича трое детей. Старшая дочь, закончив Кемеровскую академию культуры в 1991 году, продолжила семейную династию.

— Я же в клубе, можно сказать, выросла, — рассказывает Алла Станиславовна Половникова, режиссёр Новониколаевского ДК. — У родителей был единственный выходной — понедельник, всё остальное время они пропадали в клубе, и я после школы спешила туда. Праздно проводить там время мне не позволялось. Ещё со всем ребёнком стала выходить на сцену, а с седьмого класса уже начала вести концерты. Когда приняла решение пойти по стопам родителей, мама меня отговаривала, а пapa, на-против, поддерживал: «Я вижу — это твоё. Если будет нужно — помогу». И правда помогал всегда и во всём. Даже играл в моём дипломном спектакле.

Увы, поработать под руководством отца дочери удалось недолго. В 1994 году Станислав Николаевич перенёс инсульт и вынужден был уйти с работы, а вскоре пришла другая беда — рак, победить который не удалось. В 1998 году этого заслуженного человека не стало...



Супругов Симбуховых связывала не только семья, но и работа.

Позвала гармонь гостей со всех волостей

Межмуниципальный конкурс «Играй, гармонь» собрал более восьмидесяти участников

■ Елена СОНИНА

Нынешнее лето стало быть в седьмой раз поводом провести в нашем городе фестиваль «Золотая береста», ставший брендом района. Однако нас по рукам связал коронавирус: от праздника пришлось отказаться. Поэтому растягивать меха участникам конкурса гармонистов, проходившего прежде в рамках фестиваля, пришлось в онлайн-формате. Когда положение о проведении мероприятия разместили в социальных сетях, работники культуры были обескуражены хлынувшим потоком заявок. Желающих принять участие оказалось 83 человека из разных регионов нашей страны: Архангельской, Нижегородской, Тульской, Московской, Омской, Тверской, Свердловской, Ленинградской, Новосибирской, Томской областей, Ямalo-Ненецкого автономного округа, Республики Чувашия, Башкортостан, Удмуртия, Ка-

релия и даже из Беларуси. Таким образом, конкурс из межмуниципального превратился в международный.

Фестиваль стартовал 13 июня во всех социальных сетях. Участники присыпали свои видеозаписи, которые просматривало профессиональное жюри. В его состав вошли профессор кафедры музыкально-инструментального исполнительства Кемеровского госинститута культуры Александр Соловьев, преподаватель Томского музыкального колледжа имени Э.Денисова Виктор Петров и наша землячка — заслуженный работник культуры РФ руководитель образцового фольклорного ансамбля «Щедрый вечер» Валентина Генералова.

Участники были заявлены в разных номинациях согласно возрасту и жанру. Члены жюри высоко оценили выступления асиновских, первомайских и зырянских музыкантов. Так, например,

из шести Гран-при два присвоили нашим землякам. Их обладателями стали асиновец Сергей Маслов (номинация «Солисты-гармонисты от 30 лет») и Алексей Иванов из Первомайского района (номинация «Частушки»). Сергей Николаевич также был удостоен специального диплома как лучший гармонист конкурса, а Алексея Ивановича отметили за сохранение лучших традиций.

Обладателями дипломов лауреата первой степени стали: в номинации «Солисты-гармонисты от 30 лет» — асиновец Владимир Савин, в номинации «Малые ансамбли от 30 лет» — зырянцы Александр Михайлов и Сергей Охотин, асиновцы Александр Деркач и Сергей Маслов. Асиновский ВИА народной музыки «Коробейники» был признан победителем в номинации «Гармонь в составе народных инструментов от 30 лет».

Среди местных самодеятельных артистов оказалось немало и призёров: асиновцы Александр Епифанов, Андрей Зеленков, Василий Галкин, Сергей



Конкурс гармонистов. Фото из архива газеты. 2017 год.

Барминский, Николай Черепанов, Екатерина Семашко; первомайцы Василий Бубнович, Алексей Иванов; зырянцы Александр Михайлов, Евгения Колупаева, Сергей Охотин, Виталий Ёрхов.

Все перечисленные артисты были отмечены нескользкими наградами, так как выступали в составах различных ансамблей и в качестве аккомпаниаторов в песенных номерах.

На кастинг — в Москву

Ветеран культуры Вера Молчанова отправилась на кастинг главного вокального шоу талантов «Голос 60+»

■ Елена СОНИНА

Сама Вера Анатольевна довольно скромно оценивает свои вокальные данные и не строит больших надежд на звёздное продолжение этой истории. «Хоть в Останкино побываю», — шутит она. Это ещё не сам конкурс, каким мы видим его с экранов телевизоров, а кастинг перед допуском к «слепым» прослушиваниям. Он будет проходить в семнадцатом корпусе Останкинской телебашни на протяжении трёх дней: 14, 15 и 16 июля. Вера Молчанова выбрала последнюю дату. Она всё равно намеревалась именно в этот период лететь в столицу, где проживает её сын с семьёй, на празднование дня рождения внучки. Так что приглашение пришлось как нельзя кстати. Как наша землячка решилась на такой шаг? Оказывается, Веру Анатольевну уговорила приятельница.

— В социальной сети «Одноклассники» я часто делиюсь с друзьями видео со своим выступлением на местных мероприятиях, получаю много хороших отзывов, в том числе и предложения поучаствовать в каких-то крупных конкурсах, но всегда относилась к этому с лёгкой долей иронии: пою недавно, да и не могу назвать своё исполнение профессиональным, хотя и имею музыкальное образование. А тут моя знакомая вполне серьёзно начала настаивать на том, чтобы я отправила свои записи на заочный отборочный тур «Голоса», шантажируя дружбой, — смеётся женщина.

Вера Анатольевна долго сопротивлялась, а потом сдалась: отправить заявку — ещё не значит пройти заочный этап отбора. По условиям конкурса нужно было предоставить три аудиозаписи с песнями и два видео, а также заполнить анкету, в которой Молчанова честно написала, что выходит на сцену с вокальными номерами всего три последние года из своих 68-ми. Отправила заявку и не вспоминала про неё почти месяц. А второго июля раздался телефонный звонок. Звонившая представилась редактором шоу и поинтересовалась, почему Вера Анатольевна не отвечает на отправленное ей на электронную почту письмо с приглашением в Москву. А та его просто не видела. В общем, пришлось дать согласие на участие в очном отборочном этапе. Близкие друзья и родственники были очень рады такому необычному повороту событий в жизни Веры Молчановой, а сама она долго не могла оправиться от неожиданности и совладать с волнением.

— По условиям кастинга нужно выступать акапельно, а в моей практике такого ещё не было: музыка помогает настроиться на исполнение произведения, — переживает наша герояня. — Но что говорить, уже тот факт, что на меня обратили внимание из тысяч таких же претендентов, приятен. Будет о чём вспомнить и рассказать.

Мы очень рады за нашу землячку, держим за неё кулаки и с нетерпением ждём возвращения, чтобы поделилась с читателями своими впечатлениями о закулисье главного шоу страны.



Оценивали члены жюри и зрители

«Чулымчанкой-2020» стала педагог-организатор Первомайского филиала Томского аграрного колледжа Алиса Покатилова

■ Екатерина КОРЗИК

На предложение принять участие в традиционном районном конкурсе красоты, ума и грации, который впервые проходил не на сцене, а в формате онлайн, откликнулись четыре девушки: Кристина Сычугова, Маргарита Нифонтова, Алиса Покатилова и Надежда Иноземцева. Им предстояло пройти четыре испытания. Оценки по традиции выставляло мужское жюри, состоящее из работников культуры и спорта. Кроме того, в социальных сетях каждый тур оценивали зрители, ведь все конкурсы транслировались в интернете. Первым заданием была визитка, где участницы рассказывали о себе. Затем последовало дефиле, в котором девушки представили в самых разнообразных образах и нарядах. Третьим этапом стала сказка, которую конкурсантки показывали вместе со своими родными и друзьями. Завершил состязание интеллектуальный конкурс. В общем видеочате девушки отвечали на каверзные вопросы ведущих, решали логические задачки и расставляли знаки препинания в предложениях.

Судя по количеству просмотров в интернете, за конкурсом следили тысячи зрителей. Из интернета они и узнали об итогах районного конкурса красоты.

Все девушки получили титулы: «Мисс Очарование» — Кристина Сычугова, «Мисс Обворожительность» — Надежда Иноземцева, «Мисс Элегантность» — Маргарита Нифонтова. Ну а почётное звание «Чулымчанка-2020», за которое велась борьба, жюри присудило Алисе Покатиловой. Ей же достался приз зрительских симпатий, ведь за эту конкурсантку проголосовали более 10 тысяч человек. Алисе 29 лет, она замужем, имеет маленькую дочь. Работает педагогом-организатором в Первомайском филиа-



ле Томского аграрного колледжа, является тренером по гиревому спорту и спортивным инструктором Первомайского сельского поселения. Чемпионка Томской области по гиревому спорту. Человек очень активный, позитивный и не ищущий лёгких путей. К примеру, при выполнении третьего конкурсного задания «Сказка дома» Алиса познакомила жюри и зрителей со сказкой, основанной на реальных событиях из жизни её бабушки.

По словам Алисы, процесс подготовки и съёмки роликов стал одним из ярчайших моментов в жизни и ещё больше объединил её семью, укрепил отношения с друзьями и коллегами. Она поблагодарила их всех на своих страницах в соцсетях за оказанную поддержку.

Варенье и компоты

со вкусом детства

Хозяйки делятся своими любимыми рецептами

В советские годы варенье было одним из любимых лакомств. Те кто родился и вырос в прошлом веке, помнят, как душистую смесь (обычно малиновую или смородиновую) намазывали поверх бутерброда с маслом или просто на свежую горбушку и наслаждались вкусом и ароматом лета, запивая чаем или холодным молоком. Мм-м-м, вкуснотища!!! Варенье варили на зиму вёдрами, переливая на хранение в трёхлитровые банки. К следующему сезону ничего не оставалось!

Малиновое и смородиновое, черничное и голубичное, клубничное и земляничное, вишневое и крыжковенное — каждое варенье по-своему вкусно. Современных детей вареньем не удивишь, но всё-таки заготовки из ягод и фруктов делает почти каждая хозяйка, ориентируясь на вкусы своих домочадцев и используя появившиеся в последнее время новые (или забытые старые) рецепты. Мы попросили хозяек ими поделиться.



Татьяна ПЕЛЕВИНА, г. Асино

Два года назад мы с супругом сменили квартиру на дом, и у нас появился свой небольшой сад, где растёт много разной ягоды. Нынче выдался хороший урожай красной смородины — кислицы, как мы называли эту ягоду в детстве. С одного куста я собрала шестилитровое ведро. Признаться, не знала, что с ягодой делать, но на помощь пришла свекровь, которая посоветовала приготовить желе и дала мне два рецепта.

Желе из красной смородины

Ингредиенты: на 1 кг красной смородины — 1 кг сахара.

Промойте ягоды. Я не очищала их от веточек, поскольку ягодная масса будет перетираться через сито. Засыпьте смородину сахаром и тщательно перемешивайте 5 — 8 минут. Сахар должен практически раствориться в ягодном соке, а сама масса получится кашеобразной. Переложите ягодно-сахарную смесь в кастрюлю и поставьте на сильный огонь. Непрерывно помешивайте. Когда смесь закипит, в кастрюле появится пенка. Пены будет в процессе варки очень много, поэтому лучше использовать очень высокую кастрюлю. Постепенно пена начнёт оседать, а на поверхности появятся пузыри. После этого нужнооварить желе ещё примерно 3 минуты, также помешивая. Поставьте в чистую ёмкость сито, вылейте в неё содержимое кастрюли и протирайте ложкой, пока не останется «жмых». Ещё жидкое желе разлейте по банкам и, не закрывая их, оставьте при комнатной температуре на ночь. За это время желе застынет. Утром закройте крышками, но не раньше, иначе желейного состояния не получится.

Я делала желе по этому рецепту, но есть ещё один — без варки. Можете попробовать. Соотношение ингредиентов — то же самое.

Промойте ягоды и удалите веточки. Пропустите смородину через мясорубку или измельчите блендером. Затем протрите ягодную массу сквозь сито. Всыпьте в получившийся сок сахар и тщательно перемешивайте 10 минут. Оставьте ягодную массу ещё на 15 — 20 минут, периодически перемешивайте. Сахар должен полностью раствориться, а смесь — начать густеть. Разложите желе по банкам, закройте крышками и поставьте в холодильник. Через сутки оно застынет и со временем будет становиться всё плотнее. Желе, приготовленное по этому рецепту, хранить нужно в холодильнике.



Домашние конфетки

Очень люблю пастилу и разные желейные конфеты и часто готовлю похожие сладости сама. Зимой делаю из замороженных ягод, а летом из свежих. Рецепт очень простой.

Ягоды любые — 250 г, сахар — 100-150 г, сок лимона — 1 ст.л., желатин быстрорасторувимый — 20-30 г.

Ягоды измельчить блендером до однородной массы. При желании можно пропустить через сито, чтобы, к примеру, малина или кислица остались без косточек. Добавить сахар, лимон и заранее замоченный желатин. Взбить всё блендером. Перелить смесь в огнеупорную посуду и поставить на водяную баню. Мешать, пока не растворятся желатин и сахар, но ни в коем случае не доводить до кипения, чтобы желатин не потерял своих свойств. Снять с огня, как только смесь станет однородной. Когда она остынет до 30 градусов, берём миксер и начинаем взбивать. Содержимое начнёт светлеть и увеличиваться в объёме. Взбивать нужно до стойкости пены. У меня на это уходит 10 минут, а вообще всё зависит от мощности блендера. Перекладываем воздушную пенку в форму, дно и стенки которой нужно накрыть пищевой пленкой, разравниваем, прикрываем краями пленки и отправляем в холодильник примерно на 1 час. Когда масса застынет, разрезаем на порционные дольки. Конфетки можно сверху полить растопленным шоколадом или обвалять в какао или кокосовой стружке.



Ольга КЛЮЧАРОВА, с. Первомайское

Мои домочадцы обожают компоты, поэтому готовлю на зиму до 100 банок. В ход идут всевозможные ягоды и фрукты. Компот из вишни с малиной — один из самых моих любимых напитков.



Вишнёво-малиновое ассорти

На одну 3-литровую банку: вода — 2,5 литра, вишня — 3 полных стакана (0,5 кг), малина — 1 стакан, сахар — 200 г, мята — одна веточка (при желании).

Предварительно приготовьте банки. Я их не стерилизую, а просто мою. Вначале — со средством для мытья посуды, потом — с пищевой содой. Крышки заливаю кипятком и оставляю пропариться.

Вишню кладу в дуршлаг, промываю горячей водой и перекладываю в банки. Малину также мою в дуршлаге тёплой воде. Перекладываю ягоду поверх вишни. Вишнёвый и малиновый букет прекрасно сочетается с мяты, поэтому всегда добавляю небольшую веточку перечной мяты, но здесь, как говорится, на любителя. Содержимое банок заливаю кипятком на 1 — 2 минуты. Затем воду сливаю в кастрюлю (малина белеет — не пугайтесь). Довожу до кипения и добавляю сахар. Сироп ещё нужноварить 4 минуты, после чего залить им ягоды. Остаётся закатать банки крышками, перевернуть донышком вверх, укутать и оставить медленно остывать.

Клубничное махито

Виктория почти уже отошла, но если у кого-то ещё эта ягода осталась, то советую приготовить клубничное махито. Я каждый год готовлю махито из крыжовника, лимона и мяты, а нынче решила сварить с клубникой. Одну баночку уже открыли. Вкус потрясающий, очень яркий. Сироп получается сладким, так что после разведения водой из литра компота получится 2 литра вкусного напитка.

Ингредиенты: клубника — 300-400 г; лимон — 0,5-1 шт.; сахар — 300 г; вода — 3 литра; мята — пара веточек.

Процесс приготовления описывать не буду, так как он точно такой же, как в случае с вишнёво-малиновым напитком. Замечу лишь, что лимон надо нарезать дольками.



Варенье из абрикосов с миндалём

В сетевых магазинах города продаётся много недорогих фруктов. Я купила целый ящик абрикосов. Часть пустила на компот, а часть на варенье с миндалём. Его в нашей семье очень любят, поэтому советую приготовить.

Ингредиенты: абрикосы — 2 кг, сахар — 1,5 кг, миндаль — горсть-две.

Иногда добавляю 1 столовую ложку лимонной цедры и мускатный орех на кончике ножа, но это на любителя.

Абрикосы вымыть, разрезать на шесть частей, вынув косточки. Дольки засыпать сахаром и дать пропитаться. Когда абрикосовый сок растопит сахар, отправить таз на первую варку. Огонь маленький, внимание высокое. Если плоды сочные, сироп начнёт прибавляться буквально на глазах. Отличный знак! Потрясти таз и покрутить его, чтобы пеночка собралась к центру. Снять её, выключить огонь и дать варенью отдохнуть. Час-два или до утра. Вновь ставим на плиту и варим, пока сироп не загустеет. Кладём миндаль и ещё пару минут кипятим, потом можно снимать с плиты и разливать по баночкам. При таком способе приготовления дольки абрикосов сохранят свою форму, а сироп загустеет, и лакомство будет не только вкусным, но и очень красивым.

Конфитюр из смородины

Ингредиенты: черная смородина — 300 г., вода — 150 мл, сахар — 150 г., крахмал — 1 столовая ложка.

Ягоды чёрной смородины измельчите с помощью блендера. Можно их измельчить до однородной консистенции — в пюре. Тогда готовый продукт будет больше поход на джем. А можно только слегка. Я люблю, чтобы чувствовались небольшие кусочки ягод. К ягодному пюре добавьте необходимое количество сахара. В зависимости от сладости ягод и вашего вкуса количество сахара можно немного изменить в любую сторону. Поставьте кастрюлю на огонь и при помешивании доведите до кипения. Проварите ягоды в течение минуты. В стакане растворите крахмал в холодной воде. При постоянном помешивании, введите крахмальную воду в горячую смородиновую массу. Верните кастрюлю на огонь и снова доведите до кипения. Помешивать обязательно, иначе сгущающийся конфитюр может подгореть. Чтобы в готовом конфитюре не чувствовался вкус крахмала, проварите всё вместе 1-2 минуты. За счет крахмала, масса станет гуще. Густоту можно регулировать количеством воды. Если необходим конфитюр более жидкой консистенции, то при варке можно немного добавить воды.

Остудите конфитюр, закрыв крышкой или плёнкой, чтобы на поверхности не образовалась корочка. При остывании он станет ещё немного гуще. Такой конфитюр можно закрыть на зиму в стерилизованные банки. Я его использую в качестве прослойки для торты или для подачи с блинчиками.

Команда нашего двора

На улице Репина появилась спортивная площадка, которую сделали два брата для своих и соседских детей

■ Елена СОНИНА

Чемпионат мира по футболу 2018 года, когда наши футбольисты впервые за последние тридцать лет вышли в четвертьфинал, не оставил ни одного россиянина равнодушным. В семье Крепкиных тогда тоже болели за нашу сборную. Успех команды вдохновил Максима Крепкина, и он загорелся желанием сделать около дома футбольную площадку, ведь у него подрастают двое сыновей. Идею поддержал младший брат Сергей Колесников, живущий по соседству и тоже воспитывающий двух сыновей. Тем же летом присмотрели пустырь прямо за своими огородами: и место хорошее, и дороги рядом нет. Разровняли грей-

дером поляну, отсыпали землёй, утрамбовали. Сергей по профессии сварщик, Максим — электрик, поэтому им не составило труда выполнить работу на профессиональном уровне. Из железных труб сделали футбольные ворота. Потом решили установить на этой же территории шведскую стенку, лежавшую дома без надобности, и дополнить её новыми элементами, которые тоже изготовили собственноручно. В итоге получилась целая спортивная конструкция с турниками, брусьями, кольцами, канатом, лесенками и баскетбольным кольцом. Периметр площадки обозначили автомобильными покрышками.



Нынче захотелось ещё и волейбольную площадку оборудовать здесь же, в границах футбольного поля. Оставалось раздобыть сетку подходящую. Братьям посоветовали обратиться к главному специалисту по физической культуре и спорту районной администрации Евгению Кудряшову, который с удовольствием откликнулся на просьбу и выделил им сетки для игры в волейбол, для футбольных ворот и баскетбольного кольца.

Работа по совершенствованию спортивной площадки ещё не закончилась. У Крепкиных-Колесниковых впереди много планов: нужно столбы для волейбольной сетки установить, вкопать колёса, покрасить турники. Местная детвора на недоделки не обращает никакого внимания и пропадает здесь целыми днями. Площадка единственная на весь микрорайон, но места всем хватает: здесь собираются дети из со-

седних домов и с других улиц. В день моего визита она тоже не пустовала: одни ребята висели на турниках, другие гоняли мяч по полю. За юными спортсменами присматривала мама Кости и Олега Крепкиных Елена. Она от имени двух семей поблагодарила Евгения Кудряшова за отзывчивость и понимание. А Евгений Геннадьевич считает, что такие инициативы наших земляков достойны похвалы и уважения.

Вирус спорту не помеха

■ Екатерина КОРЗИК

Каждый день на новой спортивной площадке, оборудованной на городском стадионе, собираются десятки людей, чтобы с пользой для здоровья провести свободное время. В отдельные дни, чаще будние, с 18 до 20 часов площадку одновременно посещают до 40-45 человек. Это, конечно, создаёт некоторые неудобства, так как к самым востребованным тренажёрам образуется очередь из пяти-шести человек, но к этому приверженцы здорового образа жизни относятся спокойно. Пока спортивное оборудование кем-то занято, они бегают, подтягиваются, качают пресс или стоят в стойке. Многие, кстати, приходят со своими гантелями, фитнес-резинками, петлями, скакалками и ковриками. К примеру, тренер ДЮСШ-2 и инструктор групповых программ фитнес-клуба Energy Fit Кристина Копылова. Она считает, что тренировки — дело обязательное, поэтому, не дожидаясь снятия режима карантина, две недели назад организовала работу на открытом воздухе как с детьми, так и со взрослыми, ведь это теперь не возбраняется.

В минувший вторник в восемь часов вечера к ней на круговую тренировку пришли пять женщин.

— С Кристиной занимаюсь с 2017 года, — рассказывает Инна Таначёва. — Решилась прийти в фитнес-зал в 40 лет и теперь не могу остановиться. Здесь тренировки проходят не менее качественно, чем в зале. Занимаюсь пять дней в неделю, кроме выходных. Супруг у меня тоже дома не сидит — играет в волейбол на территории пятой школы.

Для Ирины Кулагиной это всего лишь второе занятие в группе, но все упраж-

нения даются ей легко. По крайней мере, так кажется со стороны.

— Давно следила в Инстаграме за работой этой группы и решила присоединиться, — рассказывает, продолжая прокачивать мышцы ног с помощью эспандера, Ирина.

Ей очень нравится такой формат тренировок. Женщина уверена, что через месяц-два выполнит поставленную перед собой задачу: сбросит вес и подтянет мышцы. В другом углу площадки под присмотром Николая Дуданца занимаются мальчишки.

— Я не тренер, просто хожу сюда заниматься три раза в неделю. До этого был постоянным клиентом городских фитнес-залов. Знаю, как можно проработать ту или иную группу мышц, поэтому по просьбе мальчишек провожу для них бесплатную консультацию.

Александр Петухов занимается на турнике. Между первым и вторым подходами я интересуюсь у молодого человека, внес ли в его спортивную жизнь какие-то изменения коронавирус. Он считает, что нет.

— В юности я увлекался лёгкой атлетикой, а кто был когда-то со спортом связан, никогда его не оставит. До закрытия манежа занимался там, сейчас тренируюсь здесь в перерывах между вахтами. Мне «железо» особо не нужно, достаточно тренажёров.

Стараются не потерять из-за отсутствия регулярных тренировок форму и действующие спортсмены: футболисты, хоккеисты, легкоатлеты, гиревики. Как только появляется свободное время, спешат на площадку, поэтому даже в самый солнцепёк на ней кто-то есть. Довольно многолюдно в шесть-семь часов вечера, когда приходят заниматься «де-



сантики» во главе с Александром Столбовым.

— Ребятам сидеть дома уже невмоготу, да и «заржаветь» нельзя. Вдруг карантин не сегодня-завтра снимут и начнутся соревнования, — надеется тренер-преподаватель. — Последняя тренировка в стенах клуба «Десант» прошла 12 апреля. Долго ждали, когда можно будет возобновить работу, а теперь вышли тренироваться сюда, другого выхода просто нет.

Много на площадке и обычных людей: мужчин, женщин, детей. Они не имеют отношения к спорту, но любят движение и понимают важность физических нагрузок.

— Приходим сюда каждый вечер, чтобы отдохнуть и позаниматься, — рассказывает за себя, сына, дочь и племянницу Татьяна Дупленко. — Ежедневно

бегаю по стадиону 3 километра, затем делаю пресс, прыгаю на скакалке, а завершаю тренировку на эллиптическом тренажёре. Дети всё повторяют за мной и тем самым физически развиваются, что не может меня не радовать.

На беговой дорожке стадиона тоже есть люди. В сторонке дождался окончания пробежки супруги Николай Дюбин.

— Поначалу жена с трудом два круга преодолевала, а сейчас и пять, и шесть! Я бегать не люблю, вот «железо» потягивать — другое дело. Здесь его, увы, мало. А в целом отличная площадка получилась — не в каждом районе такая есть. Но без фитнес-центров, бассейна, манежа всё равно плохо. Ждём, что запрет будет снят и работа всех спортивных объектов возобновится.



ПРИЯТНЫЙ СЮРПРИЗ ДЛЯ КЛИЕНТОВ

ГЕОГРАФИЯ БРЕНДА ОХВАТЫВАЕТ ВСЮ РОССИЮ — ОТ КАЛИНИНГРАДА ДО ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА.

13 июня компания отметила юбилей бренда - ему исполнилось 30 лет. И в честь дня рождения запустила розыгрыш призов среди клиентов.

Ежемесячно, в прямом эфире ютуб-канала Астро-Волга определяются три победителя, которые получают **сертификаты на суммы 2000, 5000, 10000 рублей в интернет-магазин «OZON»**. Розыгрыш проводится по номерам акционных полисов с помощью генератора случайных чисел.

Среди победителей первого розыгрыша оказалась и наша землячка Марина Цимоха, которая в мае застраховала себя и своих одиннадцатилетних сыновей: Максима и Сашу от несчастного случая. Ей достался сертификат на сумму 5000 рублей.

— Сколько себя помню, всегда страховала жизнь. Так заведено в нашей семье уже давно, — рассказала Марина Александровна. — Как говорится, на Бога надейся, а сам не плошай. Мало ли что может случиться! Несколько лет пользуюсь услугами Асиновского филиала АО СК «Астро-Волга» «Коместра» и меня всё здесь устраивает. В коллективе работают приятные и вежливые сотрудники, которые всегда выполняют свою работу качественно и оперативно.

г.Асино, ул.имени Виля Липатова,
2-21-23

АО «СК «Астро-Волга». Лицензия: ОС №2619-03, СИ №2619, СЛ №2619 от 22.01.2018
*информация об организаторе, сроках и правилах проведения акции по тел.



Марина Александровна сначала даже не поверила, что такое бывает. Оказалось: правда!

Подарочный сертификат от СК «Астро-Волга» ей вручила **директор Асиновского филиала Наталья Юрьевна Булах**, которая порадовалась за свою землячку:

— Мы всегда стараемся, чтобы клиенты уходили от нас довольными. Ни от кого из них никогда не слышала нареканий в адрес наших агентов. Мы, в свою очередь, дорожим каждым, кто обращается к нам.

С каждым годом растет число наших клиентов, и это говорит о том, что репутацию на рынке страховых продуктов компания имеет хорошую.

Следующие победители определятся в августе. А уже в сентябре стартует мега-розыгрыш сертификатов номиналом до 30000 рублей на садовую технику.



Жительнице г. Асино Марине Цимоха от страховой компании «Астро-Волга» вручили подарочный сертификат



Фотоконкурс «Трудятся для огорода человек и природа»

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Среди вас много замечательных садоводов-огородников, опытных цветоводов. Творения природы, которыми она вас радует на огородных участках и в палисадниках, вы дополняете результатами своего труда, творениями собственных рук. Поделитесь своими совместными достижениями. Мы не ограничиваем количество снимков, которые можно прислать. Из тех, что вы предложите, мы выберем лучшие по качеству и композиции. Победители будут отмечены призами.

Электронный адрес газеты: obzregion@mail.ru.

Старалась вся семья

Когда два года назад мы купили дом, сразу стали благоустраивать придомовую территорию. Высадили многолетники, декоративные кустарники, из старых детских велосипедов сделали оригинальные кашпо для цветов. Думали, что и нам будет приятно, и людям. Но, увы, не получилось. Коровы ели и вытаптывали цветы, а непорядочные люди уносили, что могли. На следующее лето мы переместили всё за забор. Теперь здесь фигуры рыбака, цыганки, бабушки с корзинкой, дамы в шляпе и мужичка с коромыслом. Все они изготовлены из автопокрышек и наряжены в старые вещи. Со стороны кажется, что в огороде всегда полно людей. Есть у нас и настоящий пруд, где даже караси водятся. Его мы выкопали для того, чтобы было меньше воды в огороде. Получилось и красиво, и функционально. Для фигуры цапли смастерили гнездо. Ждут своей очереди во дворе другие садовые фигуры.

Конечно, без моих помощниц ничего бы этого не было: все шесть дочек помогали в оформлении. Красота требует большого труда, зато сейчас можно любоваться его результатами.

Елена Ивановна БЕЛЬСКАЯ, г. Асино.



Нарядный уголок

В своём огороде я сделала прудик. Выкопала яму, застелила её плёнкой, укрепила края деревянным каркасом и камнями. Чтобы вода в пруду была красивого голубого цвета, добавляю в неё немного синьки. У пруда поселила аиста — символ семейного благополучия. По всему периметру водоёма расставила ведёрки со своими любимыми петуниями и посадила хосты. По вечерам этот уголок освещается фонариками.

Во дворе у нас «выросла» пальма из пластиковых бутылок. В планах сделать забор из этого же материала и, может быть, декоративный колодец. Жду, когда отпуск начнётся, чтобы заняться творчеством.

Не отказывают в помощи дети. В нашей семье три сына и маленькая дочка. Мальчики стараются не столько для меня, сколько для своей сестрёнки — пятилетней Таисии. Малышка тоже не сидит без дела. У неё есть клумба, которую она сама пропалывает и поливает.

Нина ИВАНОВА,
г. Асино.

С юбилеем!

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем дорогую племянницу Елену Викторовну ДРОБЫШЕВУ!



Пусть этот день,
Который ты
Встречаешь,
Счастливой датой
В жизнь твою войдёт.
И всё хорошее,
О чём мечтаешь,
Пусть сбудется
И всё придёт.

Пусть в счастье
Распахнутся двери,
И всё, что будет прожито, не зря.
Ты знаешь, в тебя мы очень верим
И очень любим мы тебя!

Галина, Надежда, Людмила.

* * *

С юбилеем поздравляем Валентину Сергеевну ФЛЯГИНУ!

С юбилеем
Поздравляем, мама,
Наша супер-бабушка,
Жена!
Человек любимый,
Нужный самый,
Ты нам всем
И каждому нужна.
Будь всегда здоровой
И счастливой,
И еще удачливой во всем,
Только обаятельной, красивой
Становись ты
С каждым новым днем!
Муж, дети, снохи и внучка Анечка.



С днём рождения!

Уважаемую Любовь Степановну СЛИВИНУ поздравляем с днём рождения!
А где взять слова такие,
Чтоб в день рождения пожелать

Тебе здоровья,
Бодрости и силы
Иногда не унывать.
Чтоб холод в душу
Не закрался,
И чтобы
Не было нужды,
И чтоб никто не догадался,
Какой годок тебе уже!
С любовью В.А. Ульяшенко,
В.Ф. Кускова, Г.Л. Каськова.



Поздравляем!



От всей души поздравляем с юбилеем Нину Ивановну КАЛИНИНУ (15.07), Марию Васильевну КОЗЛОВУ (16.07), Фаину Михайловну АРДАШОВУ (17.07), Анну Никандровну КАСПИРОВУ (19.07), Александра Ивановича ВОЛКА (21.07), Людмилу Григорьевну БУЛАВКИНУ (18.07), Татьяну Васильевну АСОВСКУЮ (14.07), Галину Николаевну НЕСТЕРОВУ (17.07), Людмилу Васильевну КЕРЖЕНЦЕВУ (17.07), Галину Алексеевну ПЕШКОВУ (14.07), Нину Михайловну БРАТУШКИНУ (15.07), Сергея Анатольевича ЗЕЗЮЛЮ (18.07), Ольгу Егоровну МАЛЕЦКУЮ (19.07), Сергея Семёновича ЛУКЬЯНЁНКА (14.07), Александра Ивановича СОКОЛОВА (15.07), Татьяну Анатольевну ВАСИЛЕВСКУЮ (16.07), Веру Геннадьевну ПЬЯНКОВУ (18.07), Татьяну Ивановну СИДОРОВУ (19.07), Галину Николаевну АФАНАСЬЕВУ (18.07), Елизавету Николаевну ВАЗЕМИЛЛЕР (19.07).

Желаем именинникам крепкого здоровья, долголетия, счастья в жизни, мирного неба над головой.

Районный совет ветеранов.

О расценках на материалы предвыборной агитации

ООО «Стрелец»
(Редакция газеты
«Образ Жизни. Регион»)

сообщает о готовности участвовать в предвыборной агитации на выборах депутатов представительных органов муниципальных образований «Асиновский район», «Первомайский район», «Зырянский район» 13 сентября 2020 г.

Стоимость 1 кв. см печатной площади для кандидатов:

- на 1-й странице — 50 рублей;
- на полноцветном развороте — 40 рублей;
- начёрно-белых страницах — 25 рублей.

ООО «Асино-ТВ»
(Студия телевидения г. Асино)

сообщает о готовности участвовать в предвыборной агитации на выборах депутатов Думы Асиновского района четвертого созыва 13 сентября 2020 года.

Стоимость 1 секунды эфирного времени для кандидатов:

- запись выступления и разовый прокат — 50 рублей;
- запись интервью и разовый прокат — 50 рублей;
- изготовление ролика (не более 30 сек.) — 225 рублей;
- изготовление видеобаннера (не более 15 сек.) — 195 рублей;
- изготовление сюжета (от 60 до 180 сек.) — 105 рублей;
- прокат ролика, видеобаннера, сюжета, фильма — 40 рублей;

Свидетельство о СМИ Эл № ТУ 70-00247 выдано 06 апреля 2012 года.

Телефон: 8 (38241) 2-26-23,
8-913-811-28-70.

БыстроЗайм

**БЕСПРОЦЕНТНЫЕ ЗАЙМЫ
ВСЕМ НОВЫМ КЛИЕНТАМ!**

8-9000-518-109
г. Асино, ул. имени Ленина, 29/1, кафе «Светлана»

Займы выдают ООО МКК «Т-Компания»
ИНН 42030360597 ОГРН 1184205011484
65009 Кубанско-Камчатский б-р д. 1-я ф.27
Номер в реестре ЦБ РФ 1820352/038971
Процентная ставка, при условии замыкания в исполнение договора,
по денежному виду займа составляет 1% в день или 365% годовых.
Востроцентный период составляет от 7 до 15 дней.
Срок займа 31 день.
Сумма займа от 1000 до 9000 рублей.
Заем выдается после одобрения службой безопасности.

**ДЕНЬГИ
до зарплаты**

**РЕКЛАМНЫЙ
ОТДЕЛ**
газеты
«Образ Жизни»
2-27-01

ВНИМАНИЕ
читать всем

**Салон красоты
«Студия Люкс»**

Стрижки мужские, женские
Окрашивание волос,
покраска бровей
Прически, плетение кос,
маникюр

г. Асино, ул. Липатова, 27
тел. 8-913-857-92-37

**БЫТОВАЯ
ТЕХНИКА**
**МЯГКАЯ
МЕБЕЛЬ**

Часы работы:
с 10.00 до 18.00

г. Асино, ул. Ленина, 70/1, тел. 2-21-40

Доставка*

* подробности у продавцов реклама

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ и богослужения в кафедральном Свято-Покровском храме г. Асино

Храм открыт с 9-00 до 17-00, без выходных.
Телефон храма: 8-952-686-43-05.

- 16 ИЮЛЯ. ЧЕТВЕРГ.** Мученика Иакинфа.
17 ИЮЛЯ. ПЯТНИЦА. Святителя Андрея архиепископа Критского.
15.00 Огласительные беседы перед крещением.
16.00 Акафист Божией Матери «Неуиваемая чаша».
18 ИЮЛЯ. СУББОТА. Преподобного Афанасия Афонского.
8.30 Литургия. Панихида.
11.00 Панихида в часовне на кладбище.
12.00 Крещение.
16.00 Всенощное бдение.
19 ИЮЛЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ. Неделя 6-я по Пятидесятнице.
8.30 Литургия. Молебен.
12.00 Крещение.
14.00 Огласительные беседы перед крещением.
14.00 Молебен в с. Мало-Жирово.
14.00 Молебен в с. Б-Дорохово (здание администрации).

20 ИЮЛЯ. ПОНЕДЕЛЬНИК. Преподобного Фомы иже в Малеи.

21 ИЮЛЯ. ВТОРНИК. Казанской иконы Божией Матери.

8.30 Литургия.
9.00 Литургия в с. Мало-Жирово (престольный праздник).

22 ИЮЛЯ. СРЕДА. Священномученика Панкратия епископа Тавроменийского.

16.00 Акафист блаженной Матроне Московской.

Уважаемые братья и сестры!
Просим оказать помощь
в строительстве нового храма

Банковские реквизиты храма:
ИНН 7002006240, КПП 700201001,
р/с 40703810406040000019
МРО православный Приход храма Покрова Пресвятой Богородицы г. Асино Томской области Томской епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)
Асиновский филиал ПАО «Томскпромстройбанк»
г. Томск
р/с 3010181050000000728 БИК 046902728
На карту VISA: 4353 0300 5008 7255
Назначение платежа: **Добровольное пожертвование на строительство храма.**
Благодарим за помощь! Храни вас Господь!

ПЕРВЫЙ

- 05.00 «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.15 «Доброе утро». 09.50 «Модный приговор». (6+). 10.50 «Жить здорово!» (16+). 12.00 Новости. 12.10 «Время покажет». (16+). 15.00 Новости. 15.10 «Давай поженимся!» (16+). 16.00 «Мужское/Женское». (16+). 18.00 Вечерние новости. 18.40 «На самом деле». (16+). 19.40 «Пусти говорят». (16+). 21.00 «Время». 21.30 «Андреевский флаг». (16+). 23.30 «Олег Анофриев. Между прошлым и будущим». (12+). 00.30 «Время покажет». (16+). 03.00 Новости. 03.05 «Наедине со всеми». (16+). 03.50 «Мужское/Женское». (16+).

РОССИЯ 1

- 05.00 «Утро России». 09.00 «Вести-Томск». 09.30 «Утро России». 09.55 «О самом главном». (12+). 11.00 «Вести». 11.30 «Судьба человека». (12+). 12.40 «60 Минут». (12+). 14.00 «Вести». 14.30 «Вести-Томск». 14.55 «Тайны следствия». (12+). 17.00 «Вести». 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+). 18.40 «60 Минут». (12+). 20.00 «Вести». 21.05 «Вести-Томск». 21.20 «Испытание». (12+). 00.50 XXIX Международный фестиваль «Славянский базар в Витебске». 03.30 «Тайны следствия». (12+).

КУЛЬТУРА

- 06.30 «Письма из провинции». Борисоглеб (Ярославская область). 07.00 «Легенды мирового кино». Алексей Баталов. 07.30 «Космос - путешествие в пространстве и времени». 08.20 X/f «Коллеги». 10.00 «Наблюдатель». Избранное. 11.00 «Эйнштейн». (16+). 11.50 «Забытое ремесло». «Старьёвщик».

ПЕРВЫЙ

- 05.00 «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.15 «Доброе утро». 09.50 «Модный приговор». (6+). 10.50 «Жить здорово!» (16+). 12.00 Новости. 12.10 «Время покажет». (16+). 15.00 Новости. 15.10 «Давай поженимся!» (16+). 16.00 «Мужское/Женское». (16+). 18.00 Вечерние новости. 18.40 «На самом деле». (16+). 19.40 «Пусти говорят». (16+). 21.00 «Время». 21.30 «Андреевский флаг». (16+). 23.30 «Петр Козлов. Тайна затерянного города». (12+). 00.30 «Время покажет». (16+). 03.00 Новости. 03.05 «Наедине со всеми». (16+). 03.50 «Мужское/Женское». (16+).

РОССИЯ 1

- 05.00 «Утро России». 09.00 «Вести-Томск». 09.30 «Утро России». 09.55 «О самом главном». (12+). 11.00 «Вести». 11.30 «Судьба человека». (12+). 12.40 «60 Минут». (12+). 14.00 «Вести». 14.30 «Вести-Томск». 14.55 «Тайны следствия». (12+). 17.00 «Вести». 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+). 18.40 «60 Минут». (12+). 20.00 «Вести». 21.05 «Вести-Томск». 21.20 «Испытание». (12+). 01.00 «Тайны следствия». (12+). 02.30 «Семейный детектив». (12+).

КУЛЬТУРА

- 06.30 «Письма из провинции». Оренбургская область. 07.00 «Легенды мирового кино». Роми Шнайдер. 07.30 «Космос - путешествие в пространстве и времени». 08.20 X/f «Ждите писем». 09.50 «Цвет времени». Карадаш. 10.00 «Наблюдатель». Избранное. 11.00 «Эйнштейн». (16+).

12.05 «Academia». Александр Потапов. «Интерфейс: мозг-компьютер». 1-я лекция.

- 12.50 «Космос - путешествие в пространстве и времени». 13.35 «Мост над бездной. Микеланджело Буонарроти. Гробница Медичи». 14.05 80 лет Давиду Тухманову. Авторский концерт в Государственном центральном концертном зале «Россия». Запись 1986 г.

15.15 Спектакль «Маленькие комедии большого дома».

17.50 «Блеск и горькие слезы российских императриц». «Две жизни Елизаветы Алексеевны».

18.15 «Полиглот». Испанский с нуля за 16 часов! №15.

18.40 X/f «Верти мне, люди!» (12+).

19.00 «Доктор Воробьев. Перечитывая автобиографию».

19.30 «Космос - путешествие в пространстве и времени».

20.20 «Спокойной ночи, малыш!»

20.40 «Больше, чем любовь». Олег Анофриев.

21.20 X/f «Коллеги».

22.55 «Мост над бездной. Джотто. «Поцелуй Иуды».

23.30 «Эйнштейн». (16+).

00.20 Шекспир и Верди. «Отелло».

01.10 X/f «МакЛинток!»

02.15 «Блеск и горькие слезы российских императриц». «Две жизни Елизаветы Алексеевны».

02.40 «Красивая планета». «Египет. Абу-Мина».

НТВ

05.15 «Мухтар. Новый след». (16+).

06.00 «Утро. Самое лучшее». (16+).

08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня».

13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие».

13.55 «Морские дьяволы. Северные рубежи».

16.25 «ДНК». (16+).

18.20 «Ментовские войны». (16+).

19.40 «Свидетели». (16+).

20.50 «Осторожно, мошенники! Потрошителиницы». (16+).

03.45 «Мисс Марпл Агаты Кристи».

05.20 «Мой герой. Нелли Уварова». (12+).

5-Й КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.20 «Известия».

12.05 «Академия». Александр Потапов. «Интерфейс: мозг-компьютер». 2-я лекция.

12.50 «Космос - путешествие в пространстве и времени».

13.35 «Мост над бездной. Леонардо да Винчи. «Святая Анна с Марией и младенцем Христом».

14.05 Шекспир и Верди. «Отелло».

14.55 «Красивая планета». «Египет. Абу-Мина».

15.15 Спектакль «Спешите делать добро».

17.15 «Библейский сюжет».

17.45 «Блеск и горькие слезы российских императриц». «Королевская дочь».

18.15 «Полиглот». Испанский с нуля за 16 часов! №16.

19.00 «Доктор Воробьев. Перечитывая автобиографию».

19.30 «Космос - путешествие в пространстве и времени».

20.20 «Спокойной ночи, малыш!»

20.40 «Островы». Анатолий Куценцов.

21.20 X/f «Ждите писем».

22.55 «Мост над бездной. Иероним Босх. «Корабль дураков».

23.30 «Эйнштейн». (16+).

00.20 «Тем временем. Смыслы».

01.10 X/f «МакЛинток!»

02.15 «Блеск и горькие слезы российских императриц». «Королевская дочь».

02.40 «Красивая планета». «Таиланд. Исторический город Аюттхая».

НТВ

05.15 «Мухтар. Новый след». (16+).

06.00 «Утро. Самое лучшее». (16+).

08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня».

13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие».

13.55 «Морские дьяволы. Северные рубежи».

16.25 «ДНК». (16+).

18.20 «Ментовские войны». (16+).

19.40 «Свидетели». (16+).

20.50 «Подозреваются все». (16+).

03.50 «Дело врачей». (16+).

ТВЦ

06.00 «Настроение».

08.10 «Обложка. Большая красота».

08.40 X/f «На Дерибасовской хорошая погода, или На Брайтон-Бич идут дожди».

10.35 D/f «О чём молчит Андрей Мягков». (12+).

11.30, 14.30, 17.50, 22.00 СОБЫТИЯ.

11.50 «Она написала убийство». (12+).

13.40 «Мой герой. М. Жигалов». (12+).

Солярная мастерская «Анже»

ИП Вдовина

Входные утеплённые ДВЕРИ, межкомнатные, двери-книжки, двери-купе, АРКИ, ВОРОТА

лестницы

демо

услуги

цены невысокие. рассрочка. качество гарантируем.

ул. 9 мая, 26, тел.: 8-909-548-31-03, 8-909-548-31-05

Всё из дерева!

реклама

Спецпредложение

заказать

ПЕРВЫЙ

- 05.00 «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.15 «Доброе утро». 09.50 «Модный приговор». (6+). 10.50 «Жить здорово!» (16+). 12.00 Новости. 12.10 «Время покажет». (16+). 15.00 Новости. 15.10 «Давай поженимся!» (16+). 16.00 «Мужское/Женское». (16+). 18.00 Вечерние новости. 18.40 «На самом деле». (16+). 19.40 «Пусть говорят». (16+). 21.00 «Время». 21.30 «Андреевский флаг». (16+). 23.30 «Гол на миллион». (18+). 00.20 «Время покажет». (16+). 02.45 «Наедине со всеми». (16+). 03.00 Новости. 03.05 «Наедине со всеми». (16+). 03.35 «Мужское/Женское». (16+).

РОССИЯ 1

- 05.00 «Утро России». 09.00 «Вести-Томск». 09.30 «Утро России». 09.55 «О самом главном». (12+). 11.00 «Вести». 11.30 «Судьба человека». (12+). 12.40 «60 Минут». (12+). 14.00 «Вести». 14.30 «Вести-Томск». 14.55 «Тайны следствия». (12+). 17.00 «Вести». 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+). 18.40 «60 Минут». (12+). 20.00 «Вести». 21.05 «Вести-Томск». 21.20 «Испытание». (12+). 01.00 «Тайны следствия». (12+). 02.30 «Семейный детектив». (12+). 06.30 «Культура»

- 06.30 «Письма из провинции». Калягин (Тверская область). 07.00 «Легенды мирового кино». Любовь Орлова. 07.30 «Космос - путешествие в пространстве и времени». 08.20 X/ф «К кому залетел певчий кенар». 09.50 «Цвет времени». Клод Моне. 10.00 «Наблюдатель». Избранное.

ПЕРВЫЙ

- 05.00 «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.15 «Доброе утро». 09.50 «Модный приговор». (6+). 10.50 «Жить здорово!» (16+). 12.00 Новости. 12.10 «Время покажет». (16+). 15.00 Новости. 15.10 «Давай поженимся!» (16+). 16.00 «Мужское/Женское». (16+). 18.00 Вечерние новости. 18.40 «На самом деле». (16+). 19.45 «Поле чудес». (16+). 21.00 «Время». 21.30 «Своя клеяла». Лучшее. (16+). 23.30 X/ф «Убийство священного оленя». (18+). 01.35 «Наедине со всеми». (16+). 03.05 «Модный приговор». (6+). 03.50 «Давай поженимся!» (16+). 04.30 «Мужское/Женское». (16+).

РОССИЯ 1

- 05.00 «Утро России». 09.00 «Вести-Сибирь». 09.30 «Утро России». 09.55 «О самом главном». (12+). 11.00 «Вести». 11.30 «Судьба человека». (12+). 12.40 «60 Минут». (12+). 14.00 «Вести». 14.30 «Вести-Томск». 14.55 «Тайны следствия». (12+). 17.00 «Вести». 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+). 18.40 «60 Минут». (12+). 20.00 «Вести». 21.05 «Вести-Томск». 21.20 «Испытание». (12+). 01.00 «Тайны следствия». (12+). 02.30 «Семейный детектив». (12+). 06.30 «Культура»

- 06.30 «Письма из провинции». Парфеньевский район (Костромская область). 07.00 «Легенды мирового кино». Евгений Евстигнеев.

ПЕРВЫЙ

- 06.00 «Доброе утро. Суббота». 09.00 «Играй, гармонь любимая!» (12+). 09.45 «Слово пастиря». (0+). 10.00 Новости. 10.15 «Владимир Высоцкий. «Уйду я в это лето...» (16+). 11.30 «Кивой Высоцкий». (12+). 12.00 Новости. 12.15 «Владимир Высоцкий и Марина Влади. Последний поцелуй». (16+). 13.25 «Владимир Высоцкий. И, улыбаясь, мне ломали крылья». (16+). 15.40 «Высоцкий. Последний год». (16+). 16.40 «Сегодня вечером». (16+). 19.50 «Высоцкий». (16+). 21.20 «Высоцкий». (16+). 00.00 X/ф «Цвет денег». (16+). 02.00 «Наедине со всеми». (16+). 02.45 «Модный приговор». (6+). 03.30 «Давай поженимся!» (16+). 04.10 «Россия от края до края».

РОССИЯ 1

- 05.00 «Утро России. Суббота». 08.00 «Вести-Томск». 08.20 «Суббота». 08.35 «По скретку всему свету». 09.00 Всероссийский потребительский проект «Тест». (12+). 09.25 «Плятеро на одного». 11.00 «Вести». 11.30 «100ЯНОВ». (12+). 12.30 «Доктор Мясников». Медиканская программа. (12+). 13.40 X/ф «Нелюбимый». (12+). 18.00 «Привет, Андрей!» (12+). 20.00 «Вести». 20.50 X/ф «Шаг к счастью». (12+). 00.50 X/ф «Секретный фарватер». (12+).

КУЛЬТУРА

- 06.30 «Библейский сюжет». 07.05 M/ф «Грибок-теремок», «Скоро будет дождь», «Чудесный колокольчик».

ЧЕТВЕРГ, 23 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ

- 11.00 «Эйнштейн». (16+). 11.50 «Забытое ремесло». «Водозвоз». 12.05 «Academia». Виктор Садовничий. «От гипотез и ошибок - к научной истине. Взгляд математика». 2-я лекция. 12.50 «Космос - путешествие в пространстве и времени». 13.35 «Мост над бездной. Рафаэль Санти, «Мадонна в кресле». 14.05 С.Прокофьев. «Египетские ночи». 15.15 Спектакль «Дальше - тишина...». 17.45 «Блеск и горькие слезы российских императориц». «Невеста двух царевичей». 18.15 «Полиглот». Французский с нуля за 16 часов! №2. 19.00 «Доктор Борбьев. Перечитывая автобиографию». 19.30 «Космос - путешествие в пространстве и времени». 20.20 «Спокойной ночи, малыш!» 20.35 «Больше, чем любовь». Алла Демидова и Владимир Балуцкий. 21.20 X/ф «К кому залетел певчий кенар». 22.55 «Мост над бездной. Ренуар - Ярошенко». 23.30 «Эйнштейн». (16+). 00.20 А. Чайковский. «Сказ о Борисе и Глебе, братьях их Ярославе Мудром и Святополке Окаянном, о лихих разбойниках и добром народе русском». 01.20 X/ф «Пока плывут облака». 02.30 «Блеск и горькие слезы российских императориц». «Невеста двух царевичей».

НТВ

- 05.15 «Мухтар. Новый след». (16+). 06.00 «Утро. Самое лучшее». (16+). 08.00 «Сегодня». 08.25 «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы». (16+). 10.00 «Сегодня». 10.25 «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы». (16+). 13.00 «Сегодня». 13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 13.55 «Морские дьяволы. Северные рубежи». (16+). 16.00 «Сегодня». 03.45 «Мисс Марпл Агата Кристи». (12+). 23.05 D/ф «Битва за наследство». (12+). 00.00 СОБЫТИЯ. 00.35 «Петровка, 38». (16+). 01.55 D/ф «Битва за наследство». (12+). 02.35 «Удар властно. Е. Гайдар». (16+). 03.20 «Осторожно, мошенники! Онлайн-базар». (16+). 11.00 «Воронины». (16+). 14.40 «Ивановы-Ивановы». (16+). 19.00 «Погнали». (16+). 20.00 X/ф «Дивергент. За стеной». (12+).

КУЛЬТУРА

- 06.30 «Письма из провинции». Калягин (Тверская область).

- 07.00 «Легенды мирового кино». Любовь Орлова.

- 07.30 «Космос - путешествие в пространстве и времени».

- 08.20 X/ф «К кому залетел певчий кенар».

- 09.00 «Цвет времени». Клод Моне.

- 10.00 «Наблюдатель». Избранное.

- 11.00 «Время».

- 12.30 «Своя клеяла». Лучшее. (16+).

- 13.30 X/ф «Убийство священного оленя». (18+).

- 14.00 «Сегодня».

- 14.55 «Тайны следствия». (12+).

- 15.00 «Наедине со всеми». (16+).

- 16.00 «Модный приговор». (6+).

- 17.00 «Вести».

- 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+).

- 18.40 «60 Минут». (12+).

- 20.00 «Вести».

- 21.05 «Вести-Томск».

- 21.20 «Испытание». (12+).

- 01.00 «Тайны следствия». (12+).

- 02.30 «Семейный детектив». (12+).

- 06.30 «Культура»

- 06.30 «Письма из провинции». Калягин (Тверская область).

- 07.00 «Легенды мирового кино». Любовь Орлова.

- 07.30 «Космос - путешествие в пространстве и времени».

- 08.20 X/ф «К кому залетел певчий кенар».

- 09.00 «Цвет времени». Клод Моне.

- 10.00 «Наблюдатель». Избранное.

- 11.00 «Время».

- 12.30 «Своя клеяла». Лучшее. (16+).

- 13.30 X/ф «Убийство священного оленя». (18+).

- 14.00 «Сегодня».

- 14.55 «Тайны следствия». (12+).

- 15.00 «Наедине со всеми». (16+).

- 16.00 «Модный приговор». (6+).

- 17.00 «Вести».

- 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+).

- 18.40 «60 Минут». (12+).

- 20.00 «Вести».

- 21.05 «Вести-Томск».

- 21.20 «Испытание». (12+).

- 01.00 «Тайны следствия». (12+).

- 02.30 «Семейный детектив». (12+).

- 06.30 «Культура»

- 06.30 «Письма из провинции». Калягин (Тверская область).

- 07.00 «Легенды мирового кино». Любовь Орлова.

- 07.30 «Космос - путешествие в пространстве и времени».

- 08.20 X/ф «К кому залетел певчий кенар».

- 09.00 «Цвет времени». Клод Моне.

- 10.00 «Наблюдатель». Избранное.

- 11.00 «Время».

- 12.30 «Своя клеяла». Лучшее. (16+).

- 13.30 X/ф «Убийство священного оленя». (18+).

- 14.00 «Сегодня».

- 14.55 «Тайны следствия». (12+).

- 15.00 «Наедине со всеми». (16+).

- 16.00 «Модный приговор». (6+).

- 17.00 «Вести».

- 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+).

- 18.40 «60 Минут». (12+).

- 20.00 «Вести».

- 21.05 «Вести-Томск».

- 21.20 «Испытание». (12+).

- 01.00 «Тайны следствия». (12+).

- 02.30 «Семейный детектив». (12+).

- 06.30 «Культура»

- 06.30 «Письма из провинции». Калягин (Тверская область).

- 07.00 «Легенды мирового кино». Любовь Орлова.

- 07.30 «Космос - путешествие в пространстве и времени».

- 08.20 X/ф «К кому залетел певчий кенар».

- 09.00 «Цвет времени». Клод Моне.

ПЕРВЫЙ
 04.50 Х/ф «Командир счастливой «Шуки». (12+).
 06.00 Новости.
 06.10 Х/ф «Командир счастливой «Шуки». (12+).
 06.40 Х/ф «Черные бушлаты». (16+).
 10.00 «Цари океанов». (12+).
 11.00 «День Военно-морского флота РФ». Праздничный канал.
 14.00 Новости.
 14.10 «День Военно-морского флота РФ». Праздничный канал.
 15.00 Торжественный парад ко Дню Военно-морского флота РФ.
 16.15 Новости.
 16.30 «Цари океанов. Фрегаты». (12+).
 17.30 Концерт «Офицеры». (12+).
 19.10 Х/ф «Офицеры». (6+).
 21.00 «Время».
 21.30 Х/ф «72 метра». Полная версия. (12+).
 00.10 «Цари океанов». (12+).
 01.10 «Наедине со всеми». (16+).
 01.55 «Модный приговор». (6+).
 02.40 «Давай поженимся!». (16+).
 03.20 «Мужское/Женское». (16+).

РОССИЯ 1
 05.50 Х/ф «Первый после Бога». (12+).
 08.00 «Воскресенье».
 08.35 «Сто к одному».
 09.55 «Черное море». (16+).
 14.00 «Вестии».
 15.00 Торжественный парад ко Дню Военно-морского флота РФ.
 16.15 «Черное море». (16+).
 20.00 «Вестии».
 21.20 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым». (12+).
 01.10 Торжественный парад ко Дню Военно-морского флота РФ.
 02.15 Х/ф «Первый после Бога». (12+).

«КУЛЬТУРА»
 06.30 М/ф «Степа-моряк», «Ночь перед Рождеством».
 07.45 Х/ф «Незаконченный ужин».
 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Ефимовым».
 10.30 Х/ф «Жди меня».
 12.00 «Первый в мире». «Противогаз Зелинского».
 12.15 «Диалоги о животных». Московский зоопарк.
 12.55 «Письма из провинции». Вологда.
 13.20 «Дом учёных». Артем Оганов.

13.50 Опера Ж.Бизе «Кармен». Постановка Ростислава Захарова. Запись 1982 г.
 16.35 Д/ф «Андреевский крест».
 17.15 «Линия жизни». А. Мукасян.
 18.10 «Искатели». «Русский вояж великого магистра».
 19.00 Д/ф «Оскар». Музыкальная история от Оскара Фельдмана».
 19.40 «Песня не прощается». 1975 год».
 20.30 Х/ф «Взрослые дети».
 21.45 Д/ф «Дракула возвращается».
 22.40 Х/ф «Рыбка по имени Банда». (16+).
 00.25 «Рождение легенды». Государственный камерный оркестр джазовой музыки имени Олега Лундстрема в Государственном Кремлевском дворце.
 01.45 «Диалоги о животных». Московский зоопарк.
 02.30 М/ф «Приключения Васи Курлесова».

НТВ
 05.25 «Мухтар. Новый след». (16+).
 06.10 «Икорный барон». (16+).
 08.00 «Сегодня».
 08.20 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу. (12+).
 10.00 «Сегодня».

10.20 «Первая передача». (16+).
 10.50 «Чудо техники». (12+).
 11.55 «Дачный ответ». (0+).
 13.00 «Однажды...». (16+).
 13.45 «Своя игра». (0+).
 15.00 Торжественный парад ко Дню Военно-морского флота РФ.
 16.15 «Следствие вели...». (16+).
 19.00 «Сегодня».
 19.40 «Ты не поверишь!». (16+).
 20.40 «Звезды сошлись». (16+).
 22.10 «Основано на реальных событиях». (16+).
 01.10 «Икорный барон». (16+).
 04.10 «Их нравы». (0+).
 04.35 «Дело врачей». (16+).

5-Й КАНАЛ
 05.00 «Следствие любви». (16+).
 07.20 Д/ф «Второе рождение линкора». (12+).
 08.20 Х/ф «Последний шанс». (16+).
 10.10 «Инспектор Купер-2». (16+).
 00.25 Х/ф «Последний шанс». (16+).
 02.10 Д/ф «Второе рождение линкора». (12+).
 03.05 «Инспектор Купер-2». (16+).

ТВЦ
 05.55 X/ф «Женитьба Бальзаминова». (6+).
 07.20 «Фактор жизни». (12+).
 07.45 «Полезная покупка». (16+).
 08.10 «Любимое кино. «Гусарская баллада». (12+).
 08.40 X/ф «Два капитана». (0+).
 10.30 «Владимир Этуш. Снимаем шляпу!». (12+).
 11.30 СОБЫТИЯ.
 11.50 X/ф «Приступить к ликвидации». (12+).
 14.30 СОБЫТИЯ.

14.50 «Хроники московского быта. Советские миллионерши». (12+).
 15.35 «Прощание. Владислав Галкин». (16+).
 16.30 Д/ф «Женщины Александра Абдулова». (16+).
 17.20 X/ф «Портрет любимого». (12+).
 21.00 X/ф «Окончательный приговор». (12+).
 00.35 СОБЫТИЯ.
 00.50 X/ф «Котов обижать не рекомендуется!». (12+).
 02.25 X/ф «Четыре кризиса любви». (12+).
 03.55 «Петровка, 38». (16+).
 04.05 X/ф «Мой любимый призрак». (12+).

ДОМАШНИЙ
 06.30 «6 кадров». (16+).
 06.50 Д/ф «Звезды говорят». (16+).
 07.45 X/ф «Не ходите, девки, за мужем!». (16+).
 09.10 «Ляль ухинов». Кулинарное шоу. (16+).
 09.25 X/ф «Баламут». (16+).
 11.20 X/ф «Стеклянная комната». (16+).
 15.05 «Великолепный век». (16+).
 19.00 «Великолепный век». (16+).
 23.05 X/ф «Год золотой рыбки». (16+).
 01.15 X/ф «Дом на холодном ключе». (16+).
 04.20 «Родные люди». (16+).
 06.05 «Домашняя кухня». (16+).
ПЯТНИЦА
 05.00 «Орел и Решка». (16+).
 08.30 «Утро Пятницы». (16+).
 09.00 «Доктор Бессмертный». (16+).

МИР
 05.00 «Смерть шпионам: ударная волна». (16+).

09.30 «Орел и Решка». (16+).
 10.35 X/ф «Черная молния». (16+).
 12.35 X/ф «День выборов». (16+).
 15.05 X/ф «День выборов-2». (16+).
 17.10 X/ф «О чём говорят мужчины». (16+).
 19.05 X/ф «О чём еще говорят мужчины». (16+).
 21.00 X/ф «День радио». (16+).
 23.05 «Четыре пиночетов». (16+).
 01.50 «Сверхъестественное». (16+).
 04.05 X/ф «Орел и Решка». (16+).

СТС
 06.00 «Ералаш».
 06.20 М/с.
 07.50 «Уральские пельмени». (16+).
 08.00 X/ф «История Золушки». (12+).
 09.55 X/ф «Лиззи Магуайер».
 11.45 X/ф «Смокинг». (12+).
 13.45 М/ф. (6+).
 21.00 X/ф «Я, робот». (12+).
 23.15 X/ф «Робот по имени Чаппи». (18+).
 01.35 X/ф «Репортерша». (18+).
 03.20 X/ф «Игры разума». (12+).
 05.25 М/ф.
 05.50 «Ералаш».

ЗВЕЗДА
 05.50 X/ф «Морской характер». (0+).
 07.35 X/ф «Случай в квадрате 36-80». (12+).
 09.00 «Служу России». (12+).
 09.55 «Военная приемка». (6+).
 10.45 Д/ф «Акула» императорского флота». (6+).
 11.10 «История российского флота». (12+).
 18.00 «Новости дня». (16+).
 18.15 «Легенды советского сыска». (16+).
 22.30 X/ф «Юнга Северного флота». (0+).
 00.15 «Инспектор Лосев». (12+).
 03.45 X/ф «Хозяин тайги». (12+).
 05.05 Д/ф «Перевод на педовую». (12+).

РЕДАКЦИЯ
 05.00 «Смерть шпионам: ударная волна». (16+).

08.50 «Наше кино». Оживые и мертвые. (12+).

09.25 «ФазендаЛайф». (12+).
 10.00 Новости.
 10.10 X/ф «Горячий снег». (12+).
 12.25 «Фронт без флангов». (12+).
 16.00 Новости.
 16.15 «Фронт за линией фронта».

18.30 «Вместе».

19.30 «Фронт за линией фронта».

(16+).

20.55 «Фронт в тылу врага». (16+).

00.00 «Вместе». (16+).

01.00 «Фронт в тылу врага». (16+).

01.20 X/ф «Щит и меч». (16+).

01.35 Новости.

00.00 «Все на Матч!».

00.25 Футбол. Чемпионат Италии. Прямая трансляция.

02.25 «Все на Матч!».

02.40 Футбол. Чемпионат Италии. Прямая трансляция.

04.40 «Все на Матч!».

05.15 Футбол. Кубок Греции. Финал.

07.15 X/ф «Большой белый обман». (16+).

09.00 «Боевая профессия». (16+).

09.30 Д/ф «500 лучших голов». (12+).

16.40 Футбол. Чемпионат Италии.

18.40 Новости.

18.45 Профессиональный бокс. Джо Джойс против Майкла Уоллиша. Трансляция из Великобритании. (16+).

20.00 Новости.

20.05 «Все на Матч!».

20.35 Автоспорт. Российская серия кольцевых гонок. Туринг. Гонка 2. Прямая трансляция из Санкт-Петербурга.

21.45 Новости.

21.50 «Все на Матч!».

22.15 «Финал Кубка. Live». (12+).

22.35 «После футбола» с Георгием Черданцевым.

23.35 Чемпионат Италии. Главное. (12+).

23.55 Новости.

00.00 «Все на Матч!».

00.25 Футбол. Чемпионат Италии. Прямая трансляция.

02.25 «Все на Матч!».

02.40 Футбол. Чемпионат Италии. Прямая трансляция.

04.40 «Все на Матч!».

05.15 Футбол. Кубок Греции. Финал.

07.15 X/ф «Большой белый обман». (16+).

09.00 «Боевая профессия». (16+).

09.30 Д/ф «500 лучших голов». (12+).

г. Асино, ул. Гончарова, 163 **МАГАЗИН «ХОЗЯЮШКА»**

*Подробности у продавцов

МОНТАЖ
 систем отопления, водоснабжения, канализации

цветной
 РАССРОЧКА до 6 мес. без переплаты*

Тел.: 8-913-806-78-62,
 8-913-823-65-23
 с подогревом

Реклама

ООО «УЧАСТИЕ» (Алтай) закрывает летний сезон и предлагает 18 ИЮЛЯ с 9-00 до 11-00 на рынке г. Асино, в 12-00 в с. Новониколаевке

-КУРОЧКУ-НЕСУШКУ «Хайсекс белый» (возраст 1 год 2 мес., несется), 200 р.

-БРОЙЛЕРА подрашённого без гормонов роста (возраст 1 мес.)

СПЕЦ. КОМБИКОРМ для подращенной ПТИЦЫ 1 МЕШОК/10 КГ, 400 РУБ.

Если нужна доставка, звоните по тел.8-903-947-27-01

реклама

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
 Дома, бани, крыши, дворы, заборы, постройки из сибита. Тел. 8-952-895-06-09

реклама

Услуги КРАНА-МАНИПУЛЯТОРА
 Тел. 8-952-180-79-95

реклама

◆ УСЛУГИ ГРУЗОПЕРЕВОЗОК
 ◆ КРАН-МАНИПУЛЯТОР до 3 т
 ◆ ЭВАКУАТОР Тел. 8-905-992-83-24

ГОРБЫЛЬ хвойный, березовый, пиленый, сухой, в укладку, долготьем **Быстрая доставка***

Тел. 8-903-953-89-30

* подробности по телефону

ГОРБЫЛЬ березовый, крупный, долготьем. Тел. 8-952-886-98-22

ГОРБЫЛЬ (береза, хвоя, осина) **НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЯ, ПЕСОК** (КамАЗ) Доставка по деревням* Тел. 8-952-154-31-27

ЗИЛ (самосвал, двойные борта)
ГОРБЫЛЬ крупный, березовый, пиленый и долготьем Тел. 8-952-890-48-77

ГОРБЫЛЬ березовый, долготьем (КамАЗ, 2,5 м)
Тел. 8-953-916-27-22

ГОРБЫЛЬ крупный хвойный (КамАЗ), 1200 руб. по городу. **ОТДАМ ОПИЛКИ** чистые, доставка в городе бесплатно. Тел.: 8-953-923-09-91, 8-952-177-77-42

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА
в текущий номер принимаются до 14-00 вторника

БЕТОН реклама
ГРАВИЙ, ЩЕБЕНЬ, ПГС, ПЕСОК
Звоните, договоримся Тел. 8-905-089-38-17

ГОРБЫЛЬ (хвоя, береза) пиленый, чурки

ЕВРОВАГОНКА, ПОЛОВАЯ РЕЙКА, ПЛИНТУС, НАЩЕЛЬНИК

реклама
Оказываем услуги по сушке пиломатериала Тел. 8-903-952-88-01

БЕТОН реклама
с доставкой Тел. 8-913-840-88-10

УСЛУГИ САМОСВАЛА КамАЗ, 13т
(двойные борта)

реклама
ПРОДАМ
ГОРБЫЛЬ (хвоя, осина, береза), **ПЕСОК, ЗЕМЛЯ, ГЛИНА, ОПИЛКИ, НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ**
ВЫВОЗ МУСОРА
Тел.: 8-953-927-63-15, 8-909-545-34-92

- **ГОРБЫЛЬ** (береза, хвоя) пиленый
 - **ГОРБЫЛЬ** (береза) долготьем
 - **ОПИЛКИ** сухие, свежие
 - **ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ**
- Тел. 8-913-114-95-53

• **ДРОВА, ЧУРКИ, ГОРБЫЛЬ** (ГАЗ, КамАЗ, береза, хвоя, осина)

• **СТОЛБИКИ** сосновые
• **ПЕСОК**
• **ЗЕМЛЯ**
• **НАВОЗ**
• **ПЕРЕГНОЙ**
• **ГЛИНА**

Тел. 8-953-913-00-66

Ж/Б КОЛЬЦА
Ж/Б БЛОКИ
РАСТВОР
БЕТОН

реклама
Доставка по городу бесплатно Тел. 8-923-401-08-46

УСЛУГИ КАМАЗА (самосвал, вездеход 15 т), КАМАЗ-полуприцеп (площадка 12,5 м, термобудка 12 м), «ЖИГУЛИ» (фургон до 500 кг)

реклама
ВЫВОЗ МУСОРА
ГОРБЫЛЬ березовый, НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК, ГЛИНА, ЗЕМЛЯ, ОПИЛКИ, ОТСЫПНОЙ ГРУНТ, ГРАВИЙ (отсев)
Тел.: 8-962-779-96-69, 8-929-372-36-35

БЕТОН реклама

Качество. Доставка*
Тел.: 8-923-448-03-20, 8-923-448-22-80

* подробности по телефонам

СУХАЯ ЧИСТКА ПОДУШЕК
с. Первомайское, ул. Гончарова, 3/7
рекла- ма
Тел. 8-906-959-71-98

ЛПХ Ильиных «Рассвет» реализует птицу-молодку (красная, белая, Доминант разноцветный), **ПЕТУХОВ, подращеных ГУСЯТ, УТЯТ-мулардов, КОРМА.** Продажа на ЦР г. Асино 19.07 с 10-00 до 12-00. Заявки по тел. 8-953-928-89-95

СТИРКА КОВРОВ с доставкой на дом* профессиональными чистящими средствами
• удаление пятен * подробности по телефону Вывоз и доставка вашего ковра бесплатно*
• выведение неприятных запахов
• дезинфекция микробов
• уничтожение пылевых клещей
Работаем в любую погоду Тел. 8-983-237-65-75

СТИРКА КОВРОВ Автомойка «Вираж» Тел. 8-901-614-67-20

АРЕНДА

- СДАМ 1-комн. КВАРТИРУ. Тел. 8-953-911-27-67.
- СДАМ КВАРТИРУ. Тел. 8-953-921-96-66.
- СДАМ 1-комн. КВАРТИРУ семье. Тел. 8-913-805-92-09.
- СДАМ 1-комн. и 3-комн. КВАРТИРЫ. Тел. 8-905-089-89-43.
- СДАМ 3-комн. КВАРТИРУ в р-не «Дружбы» на длительный срок, можно организации. Тел. 8-952-890-88-60.
- СДАМ 3-комн. меблированную КВАРТИРУ. Тел. 8-953-925-94-34 (звонить после 18-00).

МЕНЯЮ

- 4-комн. КВАРТИРУ (83 м², электроотопление, кухня 14 м²) на 1-комн. КВАРТИРУ в г. Асино, г. Томске, г. Новосибирске или продам. Тел. 8-953-920-23-45.
- ДОМ с пасекой в сельской местности на 1-комн. благ. КВАРТИРУ в г. Асино или продам. Тел. 8-952-178-11-30.

КУПЛЮ

- 2-комн. КВАРТИРУ не выше 2-го этажа. Тел. 8-952-756-86-44.
- любое МЯСО. Тел. 8-952-804-49-60.
- СТЕНКУ, 6/у. Тел. 8-903-953-11-38.

ПОКУПАЕМ
ОРЕХИ, ЯГОДУ, ГРИБЫ
рекла- ма
Примем заготовителей Тел. 8-923-432-98-97

КУПЛЮ
КОРОВ, БЫКОВ, ОВЕЦ
рекла- ма
Тел. 8-903-955-14-94

ЗАКУПАЕМ реклама
КРС, ОВЕЦ, КОЗ, КОНЕЙ. Дорого
Тел. 8-952-157-95-88

ЗАКУПАЕМ реклама
МЯСО (говядина, баранина, молодняк), от 240 руб./кг Тел.: 8-952-159-07-99, 8-952-880-94-69

КУПЛЮ АККУМУЛЯТОРЫ, б/у
рекла- ма
Теперь дороже! Тел. 8-913-878-99-70

GO
GalaОптика
Прием ведется по предварительной записи!
Уважаемые асиновцы!
Мы ждем вас
НА ПРИЕМ
К ВРАЧУ-ОФТАЛЬМОЛОГУ
Пн, вт, пт - с 15-00 до 17-00;
сб - с 11-00 до 14-00
г. Асино, ул. Стадионная, 22
Все вопросы по тел. 2-41-26
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

НЕДВИЖИМОСТЬ

- 1-комн. КВАРТИРУ. Тел. 8-905-992-43-81.
- 1-комн. КВАРТИРУ в р-не Крайней. Тел. 8-952-899-53-19.
- 2-комн. КВАРТИРУ в р-не Дружбы (3-й этаж). Тел. 8-952-890-88-60.
- 2-комн. КВАРТИРУ в р-не Крайней. Тел. 8-913-106-57-38.
- 2-комн. КВАРТИРУ в центре (5-й этаж). Тел. 8-906-951-04-21.
- 2-комн. КВАРТИРУ. Тел. 8-952-807-23-77.
- 3-комн. КВАРТИРУ (57 м²) по ул. Сельской, 55, 1 млн. руб., торг. Тел. 8-913-813-93-77.
- 3-комн. КВАРТИРУ (60 м²) в р-не Гагарина, 1 млн. руб., возможна рассрочка в течение года. Тел. 8-913-116-16-88.
- 3-комн. КВАРТИРУ в р-не Чернышевского, требуется ремонт. Тел. 8-953-914-27-99.
- 3-комн. КВАРТИРУ. Тел. 8-952-898-89-85.
- 3-комн. КВАРТИРУ, 1 млн. 100 тыс. руб. Тел. 8-923-418-51-71.
- 3-комн. КВАРТИРУ по ул. АВПУ, 2. Тел. 8-913-863-84-89.
- 4-комн. КВАРТИРУ по ул. И.Буева, 40. Тел. 8-906-957-33-72.
- половину кирпичного ДОМА (62 м²). Тел. 8-953-926-31-35.
- ДОМ (вода, слив) в р-не бани. Тел. 8-952-154-15-31.
- ДОМ (58 м²), 750 тыс. руб. Тел. 8-913-878-09-06.
- ДОМ по пер. Широкому. Тел. 8-913-110-35-21.
- ДОМ с земельным участком (7 соток) по ул. Фурманова, 90 (район 4-й школы). Тел.: 2-23-89, 8-919-952-92-30.
- ДОМ в с. Ново-Кусково. Тел. 8-953-910-02-97.
- ДОМ (72 м², 15 соток зем-

ТЕХНИКА, ЗАПЧАСТИ

- НИВУ ШЕВРОЛЕ 2008 г/в, ХТС, 240 тыс. руб. Летнюю резину на R-15. Тел. 8-952-898-55-47.
- КАМАЗ-5511. Тел. 8-952-175-47-70.
- тракторные ГРАБЛИ. Тел. 8-961-098-41-47.
- большой ДОМ в д. Вороново-Пашня, можно под материнский капитал. Тел. 8-923-405-33-05.
- ДАЧУ в д. Тихомировке (участок 30 соток с посадками овощей, ягод, фруктов, новое строение дома и мебель). Тел. 8-923-419-58-63.
- деревянное СТРОЕНИЕ в д. Крутоложное Первомайского района. Тел. 8-913-873-20-70.

ВСЯКАЯ ВСЯЧИНА

- детскую КОЛЯСКУ «Верди Ванго» (3 в 1, Польша), идеальное состояние. Тел. 8-953-913-32-33.
- детскую КОЛЯСКУ (зима-лето, Польша, 8 предметов), ОС. Тел. 8-952-898-50-87.
- ПИЛОРАМЫ Р-63, Алтай-800, Алтай-600. Тел. 8-909-542-51-95.
- КОВЕР (2,5x3,5). Тел. 8-953-925-10-74.
- АППАРАТ сварочный, 380 В; СТЕКЛО М-412. Тел. 8-952-178-11-30.
- кислородный АППАРАТ. Тел. 2-34-97 (звонить после обеда).
- ШТАКАТ РЕЗНОЙ. Тел. 8-952-175-47-70.

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

- новый галогеновый АЭРОГРИЛЬ «Mistery mco», 2500 р., торг уместен. Тел. 2-55-98.
- стиральную МАШИНУ «Веко» (автомат, 6 кг), ОС. Тел. 8-952-899-53-19.

ДАРОМ

- ОТДАМ голубоглазую ласковую КОШЕЧКУ-МЫШЕЛОВКУ (2 мес.), доставка на дом. Тел. 8-923-425-37-46.
- ОТДАМ в добрые руки КОТЯТ от тайской кошки-мышеловки, приучены к лотку. Тел. 8-952-891-74-43.
- ОТДАМ КОТЯТ от кошки-мышеловки в добрые руки, доставка на дом. Тел. 8-923-401-21-50.
- ОТДАМ в добрые руки ЩЕНКА (девочка, 2 мес.), помесь таксы. Тел. 8-909-549-45-44.
- ОТДАМ ЩЕНКОВ в добрые руки. Тел. 8-952-150-15-09.
- ОТДАМ НАВОЗ. Тел. 8-952-895-81-10.
- ОТДАМ самым заботливым, добрым, ответственным людям ЩЕНКОВ с прекрасными генами; КОТЯТ-универсалов. Тел. 8-923-444-56-57. Все вопросы в телеграмм, ватсап, по телефону.
- ОТДАМ СОБАКУ (дворняжка, мальчик). Тел. 8-963-196-20-35.
- ОТДАМ КОШКУ (6 мес.) в добрые руки. Тел. 8-953-911-93-29.

В ЦЕНТРЕ
ПЕРЕДЕРЖКИ ЖИВОТНЫХ
ВАС ЖДУТ ОЧАРОВАТЕЛЬНЫЕ ЩЕНКИ.
ТЕЛ. 8-953-921-75-47 (8-00 ДО 17-00)

КЕРАМЗИТОБЛОК,
ШЛАКОБЛОК
Тел. 8-960-969-48-11



Магазин «Магнат» Работаем с 8-00 до 22-00
Без перерыва и выходных
реклама
ФРУКТЫ, ОВОЩИ в ассортименте
Продукты и промышленные товары
г. Асино, ул. Крайняя, 37, тел. 8-901-614-67-14

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПОД ЗАКАЗ:
• ИЗДЕЛИЯ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ КОВКИ
(ЗАБОРЫ, ВОРОТА,
ОГРАДЫ, ЛЕСТНИЦЫ)
• КОТЛЫ, ПЕЧИ
• ЛЮБЫЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ
МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ



Адрес: г. Асино, ул. имени Ленина, 170/5
(напротив пункта техосмотра автотранспорта)
Тел. 8-906-949-43-91

реклама

«Стела» ОПЕРАТИВНО,
КРУГЛОСУТОЧНО ОКАЖЕМ
ВСЕ РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
ЗАХОРОНЕНИЕ от 12000 руб.
ТРАНСПОРТИРОВКА В МОРГ - БЕСПЛАТНО
- копка могил (город, район)
- полная организация кремации,
- изготовление и установка
гранитных и мраморных памятников
- доставка, изготовление, установка
оградок от 4500 руб., столиков, лавок
- прощальный зал - БЕСПЛАТНО
СКИДКА ПО ЗАХОРОНЕНИЮ:
пensionерам и жителям сельской местности*
г. Асино, ул. Ленина, 178/4
Тел.: 8-952-892-13-19 (круглосуточно),
8-983-340-90-62

Магазин ритуальных услуг
«АРХАНГЕЛ»
• погребение • копка могил (город, район)
• услуги автокатафалка
• транспортировка усопших в морг - БЕСПЛАТНО
(при оформлении документов в нашем магазине)
• оформление документов - БЕСПЛАТНО
• изготовление и установка памятников, оградок, столиков, лавок
• установка памятников, в том числе за счет Минобороны
осуществляется умершим с 12 июня 1990 года
(для пенсионеров ФСБ, МВД, участников ВОВ, участников боевых действий)
г. Асино, ул. Ленина, 182 (рядом с городским кладбищем)
Тел.: 8(38241) 30-425, 8-952-897-37-11,
8-952-163-53-53 (круглосуточно)
с. Первомайское, ул. Ленинская, 101/1

реклама

Светлая память
ПОПАДЕЙКИНОЙ Галине Анатольевне

15 июля полгода, как нет со мной моей сестрёнки Галочки.



Не слышно голоса родного,
Не видно добрых, милых глаз.
Зачем судьба была жестока?
Так рано ты ушла от нас.
Великой скорби не измерить,
Слезами горю не помочь,
Тебя нет с нами, но навеки
В сердцах ты наших не умрешь.
Ушла из жизни ты так рано,
Но светлый образ твой родной
Мы будем помнить постоянно.
Нам тебя очень не хватает. Пусть земля будет пухом.

Сестра.



Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели

ЖЕЛЕЙКО Татьяны Валентиновны.

Скорбим вместе с вами.

Коллектив магазина «Сибирь».

Коллектив Асиновского горно выражает соболезнование родным и близким в связи со смертью

ЖЕЛЕЙКО Татьяны Валентиновны.

Светлая и вечная память.

Коллектив гимназии №2 выражает искреннее соболезнование своему коллеге, учителю химии Валентине Николаевне Кастен, в связи с трагической смертью её

ОТЦА.

Сочувствуем и сопереживаем Вам и Вашим родным и близким.

Выражаем искреннее соболезнование Наталье Николаевне Скороход, детям, всем родным, близким по поводу трагической смерти отца, мужа, брата

НИКОЛАЯ.

Скорбим вместе с вами.

Коллеги, друзья, знакомые.

На 87-м году ушла из жизни

НОСКОВА Валентина Ивановна.

На 82-м году ушёл из жизни

КОРОЛЁВ Виктор Фёдорович.

На 74-м году ушла из жизни

СКИРДАЧЕВА Людмила Анисимовна.

На 69-м году ушёл из жизни

СТАРОДУБЦЕВ Павел Владимирович.

На 69-м году ушёл из жизни

ГОНЧАРОВ Юрий Афанасьевич.

На 62-м году ушёл из жизни

ТЕТИН Анатолий Андреевич.

Искренние соболезнования родным и близким. Скорбим вместе с вами. Светлая им память.

Районный совет ветеранов.

Тел. 8-952-891-94-48

Почта: gkoval_2018@mail.ru

Изготавливаем

фотографии для

памятников на

ОВАЛАХ

Цена от 600 рублей

«Берёзовая роща»
ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПОХОРОННОГО ПРОЦЕССА

ПРОЩАЛЬНЫЙ ЗАЛ - БЕСПЛАТНО

ЗАХОРОНЕНИЕ от 12000 рублей

ТРАНСПОРТИРОВКА усопших в морг и

ОФОРМЛЕНИЕ документов - БЕСПЛАТНО

Специализируемся на продаже

НЕДОРОГИХ И ЭЛИТНЫХ ПАМЯТНИКОВ

Наш адрес: ул. Ленина, 156

Тел.: 8-952-892-13-19 (круглосуточно),

8-983-340-90-86

ИЗГОТОВЛЕНИЕ, УСТАНОВКА
ПАМЯТНИКОВ
ИЗ МРАМОРА И ГРАНИТА
ВЕНКИ, ЦВЕТЫ, КОРЗИНЫ
Стела-гранит
от эконом до элитного
Тел. 8-952-756-07-81

* подробности у изготовителя

Наш адрес: ул. Ленина, 129/2 (остановка «ПМК-16»)

реклама

Выражаем искреннее соболезнование Татьяне Стародубцевой и её родным и близким в связи со смертью её мужа

СТАРОДУБЦЕВА Павла.

Скорбим вместе с вами.

Украинцевы, Базылевы.

Ушёл из жизни замечательный человек, отзывчивый, надёжный друг

КОРОЛЁВ Виктор Фёдорович.

Долгие годы нас связывала крепкая дружба. Он был верным, чутким, заботливым товарищем, разделял с нами горе и радость, подставляя своё крепкое плечо в трудный момент. Уход его — огромная потеря для всех нас. Нет слов, которыми можно выразить боль и горечьтраты. Выражаем искреннее соболезнование сыновьям Аркадию и Максиму, внучкам, родным и близким. Скорбим вместе с вами.

Завадовские, Чернобай, Величковские, Демешева, Кокорина.

Жестокая болезнь не пощадила бывшего моряка, футболиста, всегда придерживавшегося здорового образа жизни. Скончался замечательный человек

КОРОЛЁВ Виктор Фёдорович.

Он был образцом честности, порядочности и трудолюбия. Был беззатратно предан семье, вырастил двоих сыновей, обожал своих внучек.

Его трудовая биография неразрывно связана с трактороремонтным заводом. Работе он отдавал всего себя без остатка. Его знания и опыт с годами росли, а врождённые организаторские способности позволяли неуклонно подниматься по служебной лестнице. Заканчивал он свою трудовую деятельность в ТРЗ уже директором.

Выражаем глубокое соболезнование всем родным и близким в связи с постигшей их тяжёлой утратой. Крепитесь.

Бывшие работники ТРЗ.

Выражаем искреннее соболезнование детям, внукам и всем родным в связи со смертью

КОРОЛЁВА Виктора Фёдоровича.

Скорбим вместе с вами.

Соседи: Н.С.Береснева, В.И.Максименко, Лена и Вера Заблоцкие.

Выражаем искреннее соболезнование семьи Кулиевых: Татьяне Владимировне, Владимиру, Евгению в связи со смертью внука, сына

АЛЕКСЕЯ.

Семья Эйхорн.

Нет ничего страшнее и больнее потери ребенка. Так не должно быть. Выражаем глубокие соболезнования бабушке Татьяне Владимировне Кулиевой, родителям Владимиру и Евгению, брату Дмитрию по поводу тяжёлой утраты — смерти горячо любимого внука, сына, брата

АЛЕКСЕЯ.

Хотелось бы найти слова, чтобы хоть как-то облегчить вашу боль, но трудно представить, есть ли на Земле такие слова вообще. Ничто не сравнится с такой утратой. Ваше горе непостижимо. Это невозможно осознать. Дай Бог Вам веры, силы и терпения. Скорбим вместе с вами.

Одноклассники Владимира Кулиева 1981 года выпуска школы №1.

Приносим глубокие и искренние соболезнования родителям Евгении и Владимиру Кулиевым, брату Дмитрию, всем родным и близким по поводу невосполнимой потери — смерти

КУЛИЕВА Алексея.

Дай Бог Вам силы пережить это страшное горе.

Тереховы, Доровских.

Выражаем искреннее соболезнование бабушке Татьяне Владимировне Кулиевой, родителям Владимиру и Евгению Кулиевым по поводу смерти горячо любимого внука, сына

АЛЕКСЕЯ.

Семьи Седякиных, Максимовых, Краснопёровых.

Выражаем искреннее соболезнование Татьяне Владимировне Кулиевой, родным и близким в связи с преждевременной смертью любимого внука, сына, брата

КУЛИЕВА Алексея Владимировича.

Скорбим вместе с вами.

Соседи по дому 36 ул. Липатова.

Выражаем искреннее соболезнование Владимиру и Евгению Кулиевым, всем родным и близким в связи с невосполнимой утратой — смертью сына

КУЛИЕВА Алексея.

Скорбим вместе с вами.

Вячеслав и Елена Носовы.

СТРОЙМАРКЕТ САНТЭЛ

1-й этаж
 строит. товары
 сантехника
 электрика
 инструмент
 хозтовары
 линолеум
 ламинат
 печи
 дымоходы
 котлы отопления

С нами тепло, светло и здорово

г. Асино, ул. Проектная, 24, тел. 8 953 919 54 02
 с. Первомайское, ул. Гончарова, 3/6, тел. 8 952 889 28 02

2-й этаж
 обои
 люстры
 светильники
 двери
 часы
 ковры, дорожки

ОКНА
 сервис
 За качество отвечаю!

VHS

ул. Челюскина, 50
 тел.: 3-00-77 , 8 952 881 66 28

Скидки, рассрочка; вывоз мусора бесплатно, при заказе окна - сетка в подарок.

Фенестра

ОКНА И ДВЕРИ
 НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ДВЕРИ входные/ межкомнатные
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА

г. Асино, ул. Клубная, 26а, 1 этаж

Работаем с региональным материнским капиталом

РЕМОНТ ОКОН, ЗАМЕНА РЕЗИНЫ

Телефоны:
 (8-38241) 2-28-89
 8-953-927-40-89
 8-961-890-62-81

ОКНА ДВЕРИ

Скидка*
 Рассрочка*

ОТДЕЛКА ПОМЕЩЕНИЙ от кровли до фундамента

3-02-29, 8-952-155-42-08

* подробности у менеджеров

КЛЮЧЕВАЯ ВОДА

Оперативная доставка Асино, Первомайское

Режим работы: пн - сб с 9:00 до 18:00

Служба доставки: 3-01-15, +7-952-156-24-22

реклама

ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЕ ФИЛЬМЫ
 из фотографий к свадьбе, юбилею, дню рождения и др.

Тел. 2-55-98

БФ & К

МОНТАЖ:
 Пластиковых окон
 Лоджий, дверей
 Автоматических ворот
 Алюминиевых конструкций
 Входных и межкомнатных дверей
 Жалюзи
 Рольставней

Замеры, консультации - БЕСПЛАТНО

реклама

г. Асино, ул. Ленина, 35 А, офис 48
 Тел./факс 8 (38241) 2-42-52, сот. 8-952-899-61-33
 Режим работы: 9:00 - 17:30; обед: 14:00 - 15:00; выходные: суббота, воскресенье

реклама

ПРОФНАСТИЛ
 ОЦИНКОВКА 1370
 КРАШЕНЫЙ 1570

ПОЛИФОРМА
 г. Асино, ул. Советская, 26
 тел. 8-903-955-56-95

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
 САЙДИНГ УТЕПЛИТЕЛЬ
 МЕТАЛЛОПРОКАТ
 ПРОФТРУБА ШВЕЛЛЕР
 УГОЛОК АРМАТУРА
 ЕВРОШТАКЕТ ОСБ
 ТЕПЛИЦЫ ВОДОСТОК
 ПОЛИКАРБОНАТ
 ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
 НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ
 ДВЕРИ МОНТАЖ КРОВЛИ
 ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО
 БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ

ДОСТАВКА по звонку ИЗГОТОВЛЕНИЕ ИЗДЕЛИЙ из жести

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА > ВОДОСТОК >
 ПРОФНАСТИЛ > САЙДИНГ >
 ГИБКАЯ ЧЕРЕПИЦА > ШТАКЕТНИК > • ЖАЛОЗИ

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ДСП ДВП ГКЛ ФАНЕРА ОСВ
 ПАНЕЛИ от 239р ВИНИЛОВЫЙ ФАСАДНЫЙ САЙДИНГ от 155р

сотовый ПОЛИКАРБОНАТ
 ЛЮСТРЫ СВЕТИЛЬНИКИ
 СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ СУХИЕ СМЕСИ КРЕПЕЖ
 ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ КАРНИЗЫ ХОЗ.ТОВАРЫ
 МЕТАЛЛОПРОКАТ САНТЕХНИКА УТЕПЛИТЕЛИ
 ТРУБА УГОЛОК ЛИСТ АРМАТУРА САНФАЙНС СМЕСИТЕЛИ ТРУБЫ ПЕНОПЛЕКС ПЕНОПЛАСТ ИЗОВЕР
 ЦЕМЕНТ тротуарная ПЛИТКА ПЕЧНОЕ ЛИТЬЕ ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ

ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА по карте покупателя*

9.00 - 19.00 воскр. 10.00 - 17.00 т. 3-21-05 г. АСИНО

реклама

Мебельер КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ

* подробности у изготовителя
 КУХНИ с гнутыми и 3D фасадами, ШКАФЫ-КУПЕ, спальные ГАРНИТУРЫ, СТОЛЫ любой сложности, КАРДНАЯ СТЯЖКА и мн. др.
 Тел. 8-952-160-22-11

реклама

МАГАЗИН АНТЕНН

Продажа, установка, настройка спутникового оборудования

РАССРОЧКА: * триколор TV, телекарта МТС

ПРИЕМНИКИ ЦИФРОВОГО ТВ, также в продаже ПУЛЬТЫ Д/У

ОБМЕН СТАРОГО НА НОВЫЙ Тел.: 8-909-540-70-80, 8-952-182-28-62

Наш адрес: КРЫТЫЙ РЫНОК

реклама

МАГАЗИН «ЛЕСОРУБ»

- бензопилы
- бензокосы
- электротриммеры
- мойки высокого давления
- запчасти в наличии и под заказ
- моторное масло
- цепи
- пильные шины

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР STIHL®

- обслуживание
- ремонт бензоинструмента
- профессиональная заточка цепей
- ремонт цепей
- заточка твердосплавной цепи DUR-O с напайками от 100 до 200 рублей

Наличный и безналичный расчет
 КРЕДИТ АО «ОТП Банк»*
 Карта рассрочки «Халва» (10 мес.)*

улица Стадионная, 58
 Тел. 8-953-925-00-41

реклама

РАДУГА-М

Все виды отделочных работ:

- натяжные потолки
- электромонтаж
- фундаменты
- сантехнические работы
- ремонт квартир, офисов под ключ

Тел. 8-983-349-86-56

реклама

Магазин «AUTOLAND»

Профессиональная консультация и помощь в подборе

ЗАПЧАСТИ ДЛЯ ИНОМАРОК
 В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ
 БЫСТРАЯ ДОСТАВКА*

г. Асино, ул. им. Ю.Гагарина, 12, тел. 8-952-184-40-30

реклама

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

г. Асино, ул. Советская, 40
 с. Первомайское, ул. Ленинская, 34

Кредит* АО «ОТП Банк»
 Работаем за наличный, безналичный расчет

Часы работы: с 9-00 до 19-00, обед с 13-00 до 14-00, БЕЗ ВЫХОДНЫХ

реклама

ЮВЕЛИРНАЯ СЕТЬ «ЗОЛОТО РОССИИ»

ИНВЕСТИРУЙ В ЗОЛОТО
 Сохрани свои сбережения
 выгодно и красиво

г. Асино, ул. Ленина, 31, тел. 8-913-116-47-87
 ул. Ленина, 50/2, тел. 8-913-886-60-07

реклама

СКИДКИ

до 70% на солнечные очки
 на шляпы кепки бейсболки

ул.Станционная, 40/1

ШАПО

ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЕ ФИЛЬМЫ
 из фотографий к свадьбе, юбилею, дню рождения и др. Тел. 2-55-98

реклама

ДЛЯ ТЕХ, КТО ВЫБИРАЕТ КАЧЕСТВО
 Изготовление потолков из пленки европейского качества НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

8-953-921-23-33 Сегодня - замер, завтра - установка!
 Замер бесплатно Полотно без шва
 Установка без посредников, без предоплаты

НОВИНКА!!! Фактурные полотна

реклама

ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР СТИК
 г. Асино
 ул. Ленина, 63

ОТДЕЛ САДОВНИК

В большом ассортименте СЕМЕНА ОВОЩЕЙ, ЦВЕТОВ, ГРУНТОВ, ХИМИЯ, ИНВЕНТАРЬ и многое другое

реклама

ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР СТИК МИР КАНЦТОВАРОВ
 г. Асино, ул. Ленина, 63

КАНЦЕЛЯРСКИЕ ТОВАРЫ
 в большом ассортименте

реклама

Действует накопительная система СКИДОК!*
 Работаем по безналичному расчету